
CASAZEUS 2013

LIVE CASAZEUS
Ambiences with a strong personality full 

of energy and heat. Elegant vanity inside 

spaces beyond the time. Material purity 

reinterprets the volumes with a natural light.

Ambienti dalla forte personalità pervasi 

da energia e calore. Elegante vanità in 

spazi al di là del tempo. Purezza materica 

che ridisegna i volumi nella luce naturale.

ȼɵɪɚɠɟɧɧɚɹ� ɢɧɞɢɜɢɞɭɚɥɶɧɨɫɬɶ� ɩɨɦɟɳɟɧɢɣ��
ɩɨɥɧɨɬɚ���ɷɧɟɪɝɢɢ�ɢ�����ɫɬɪɚɫɬɢ������ɗɥɟɝɚɧɬɧɨɟ������ɬɳɟɫɥɚɜɢɟ�
ɩɪɨɫɬɪɚɧɫɬɜɚ� ɜɧɟ� ɜɪɟɦɟɧɢ�� ȼɨɩɥɨɳɟɧɢɟ�
ɱɢɫɬɨɬɵ�� ɩɨɞɱɟɪɤɧɭɬɨɟ� ɝɥɭɛɢɧɨɣ� ɫɜɟɬɚ�
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BRICKS
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La carica energetica del bricks abbraccia lo spazio, 

GLYHQWD�SXUD�VHQVD]LRQH�WDWWLOH��¿RULVFH�LQ�GHOLFDWH�
composizioni decorative, espressione di una 

personalità forte e decisa.

ȼɞɨɯɧɨɜɥɟɧɧɵɣ�ɢɡɵɫɤɚɦɢ�ɩɨɫɬ�ɢɧɞɭɫɬɪɢɚɥɶɧɵɯ�
ɩɥɨɳɚɞɟɣ��ɞɢɡɚɣ�ɤɚɦɟɧɧɨɣ�ɤɥɚɞɤɢ�ɫɬɟɧɵ�ɩɪɢɜɧɨɫɢɬ�
ɨɳɭɳɟɧɢɟ�ɨɛɶɟɦɧɨɫɬɢ�ɢ�ɧɚɫɵɳɟɧɧɨɫɬɢ�ɰɜɟɬɚ�

Brick wall design 
brings texure and 
color to otherwise 
the neutral spaces, 
inspired by finds from 
ex-industrial plants.

BRICKS
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BRICKS
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Light color suits perfect to a 

modern urban apartment interior, 

having abundance of space and 

light.

Il colore chiaro sarà perfetto 

per un arredamento moderno 

dell’appartamento urbano, pieno 

di abbondanza di spazio e luce.

ɋɜɟɬɥɵɣ�ɬɨɧ�ɩɪɟɤɪɚɫɧɨ�
ɩɨɞɨɣɞɟɬ�ɞɥɹ�ɢɧɬɟɪɶɟɪɚ�
ɫɨɜɪɟɦɟɧɧɨɣ�ɭɪɛɚɧɢɫɬɢɱɟɫɤɨɣ�
ɤɜɚɪɬɢɪɵ��ɧɚɩɨɥɧɟɧɧɨɣ�
ɩɪɨɫɬɪɚɧɫɬɜɨɦ�ɢ�ɨɛɢɥɢɟɦ�ɫɜɟɬɚ�

ZNXBR1 BRICKS WHITE 30х60ZNXBR3 BRICKS GOLD 30х60

BRICKS

Glazed porcelain tile  /   Gres porcellanato smaltato  /  Ƚɥɚɡɭɪɨɜɚɧɧɵɣ�ɤɟɪɚɦɨɝɪɚɧɢɬ

Soft colors contribute to relaxation 

and give a sensation of warmth 

and cosiness.

I colori caldi aiuteranno a 

rilassarsi e daranno una 

sensazione di calore e intimità.

Ɇɹɝɤɢɣ�ɰɜɟɬ�ɩɨɡɜɨɥɢɬ�
ɪɚɫɫɥɚɛɢɬɶɫɹ�ɢ�ɩɨɞɚɪɢɬ�
ɨɳɭɳɟɧɢɟ�ɬɟɩɥɚ�ɢ�ɭɸɬɚ�

ZNXBR2 BRICKS RED 30х60

Terracotta color is a perfect 

background for the interior 

elements, creating a special 

atmosphere, having an aura of 

mystery and individuality.

Il colore di terracotta sarà lo 

sfondo perfetto per le parti interne, 

e crea un’atmosfera particolare 

che trasporta un alone di mistero e 

individualità.

Ɍɟɪɪɚɤɨɬɨɜɵɣ�ɰɜɟɬ�ɫɬɚɧɟɬ�
ɨɬɥɢɱɧɵɦ�ɮɨɧɨɦ�ɞɥɹ�ɞɟɬɚɥɟɣ�
ɢɧɬɟɪɶɟɪɚ��ɢ�ɫɨɡɞɚɟɬ�ɨɫɨɛɟɧɧɭɸ�
ɚɬɦɨɫɮɟɪɭ�

ZNXBR1D DECO BRICKS WHITE 30х60

Light color suits perfect to a 

modern urban apartment interior, 

having abundance of space and 

light.

Il colore chiaro sarà perfetto 

per un arredamento moderno 

dell’appartamento urbano, pieno 

di abbondanza di spazio e luce.

ɋɜɟɬɥɵɣ�ɬɨɧ��ɫɦɹɝɱɟɧɧɵɣ�
ɧɢɬɹɦɢ�ɬɟɤɫɬɭɪɵ��ɩɪɢɞɚɟɬ�
ɛɨɥɶɲɟ�ɛɥɟɫɤɚ�ɩɨɦɟɳɟɧɢɸ�

DECOR

PEI IV PEI IV PEI IV
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La forza ed eleganza create dalla natura nel giro dei secoli 

valorizzerà l’incanto del vostro interno e darà vita alle 

idee più grandiose. 

The strength and 
elegance created by 
nature throughout 
centuries will bring 
about charm to your 
interior and embody 
the most daring plans 
of yours. 
ZEUS STONE

ȼɚɲ�ɞɨɦ���ɜɚɲɚ�ɤɪɟɩɨɫɬɶ��ɋɢɥɚ�ɢ�ɷɥɟɝɚɧɬɧɨɫɬɶ�
ɫɨɡɞɚɧɧɚɹ�ɩɪɢɪɨɞɨɣ�ɜɟɤɚɦɢ��ɞɨɛɚɜɢɬ�ɨɱɚɪɨɜɚɧɢɹ�
ɜɚɲɟɦɭ�ɢɧɬɟɪɶɟɪɭ�ɢ�ɜɨɩɥɨɬɢɬ�ɫɚɦɵɟ�ɝɪɚɧɞɢɨɡɧɵɟ�
ɢɞɟɢ�

ZEUS STONE
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ZNMS88 ZEUS STONE GRIGIO 30х60

Grey colour is perfectly combined 

with other colours and tinges 

enabling them to show themselves 

in interior imparting depth and 

warmth to surrounding space.

Il grigio s’intona bene con gli altri 

colori lasciandoli manifestarsi 

nell’intero, dando profondità e 

calore all’ambiente. 

ɋɟɪɵɣ�ɨɬɥɢɱɧɨ�ɤɨɦɛɢɧɢɪɭɟɬɫɹ�
ɫ�ɞɪɭɝɢɦɢ�ɰɜɟɬɚɦɢ�ɢ�ɨɬɬɟɧɤɚɦɢ��
ɩɨɡɜɨɥɹɹ�ɢɦ�ɚɤɬɢɜɧɨ�ɩɪɨɹɜɥɹɬɶ�
ɫɟɛɹ�ɜ�ɢɧɬɟɪɶɟɪɟ��ɩɪɢɞɚɜɚɹ�
ɝɥɭɛɢɧɭ�ɢ�ɬɟɩɥɨ�ɨɤɪɭɠɚɸɳɟɦɭ�
ɩɪɨɫɬɪɚɧɫɬɜɭ�

ZNMS99 ZEUS STONE SUPER NERO 30х60

It is an excellent background for 

creating any kind of interiors, 

emphasizing details making them 

more fair and light for perception.

É un fondo ottimo per creare ogni 

tipo di spazi interni, sottolinea i 

particolari rendendoli più chiari e 

alleggerendo la loro percezione. 

ɑɟɪɧɵɣ�ɹɜɥɹɟɬɫɹ�ɨɬɥɢɱɧɵɦ�
ɮɨɧɨɦ�ɞɥɹ�ɫɨɡɞɚɧɢɹ�ɥɸɛɵɯ�
ɬɢɩɨɜ�ɢɧɬɟɪɶɟɪɨɜ��ɩɨɞɱɺɪɤɢɜɚɟɬ�
ɞɟɬɚɥɢ��ɨɫɜɟɬɥɹɹ�ɢɯ�ɢ�ɨɛɥɟɝɱɚɹ�
ɢɯ�ɜɨɫɩɪɢɹɬɢɟ�

ZEUS STONE

Non glazed porcelain tile  /   Gres porcellanato non smaltato  /  ɇɟɝɥɚɡɭɪɨɜɚɧɧɵɣ�ɤɟɪɚɦɨɝɪɚɧɢɬ

ZNMS1 ZEUS STONE AVORIO 30х60

Ivory colour under a mild light 

will make an effect of calmness 

and relaxation. Perfectly 

harmonizes with natural stuffs and 

fabrics.

Iluminato moderatamente l’avorio 

creerà l’effetto di tranquilità e 

rilassamento. S’intona tranquillità  

con materiali e stoffe naturali. 

ɐɜɟɬ�ɫɥɨɧɨɜɨɣ�ɤɨɫɬɢ�ɩɪɢ�
ɭɦɟɪɟɧɧɨɦ�ɨɫɜɟɳɟɧɢɢ�
ɫɨɡɞɚɫɬ�ɷɮɮɟɤɬ�ɫɩɨɤɨɣɫɬɜɢɹ�
ɢ�ɪɚɫɫɥɚɛɥɟɧɢɹ��ɏɨɪɨɲɨ�
ɫɨɱɟɬɚɟɬɫɹ�ɫ�ɧɚɬɭɪɚɥɶɧɵɦɢ��
ɦɚɬɟɪɢɚɥɚɦɢ�ɢ�ɬɤɚɧɹɦɢ�

LSX60I LISTELLO INOX SATINATO 1,5х60
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ZEUS STONE



ZNMS88D ZEUS STONE GRIGIO 30х60

Grey colour is perfectly combined 

with other colours and tinges 

enabling them to show themselves 

in interior imparting depth and 

warmth to surrounding space.

Il grigio s’intona bene con gli altri 

colori lasciandoli manifestarsi 

nell’intero, dando profondità e 

calore all’ambiente. 

ɋɟɪɵɣ�ɨɬɥɢɱɧɨ�ɤɨɦɛɢɧɢɪɭɟɬɫɹ�
ɫ�ɞɪɭɝɢɦɢ�ɰɜɟɬɚɦɢ�ɢ�ɨɬɬɟɧɤɚɦɢ��
ɩɨɡɜɨɥɹɹ�ɢɦ�ɚɤɬɢɜɧɨ�ɩɪɨɹɜɥɹɬɶ�
ɫɟɛɹ�ɜ�ɢɧɬɟɪɶɟɪɟ��ɩɪɢɞɚɜɚɹ�
ɝɥɭɛɢɧɭ�ɢ�ɬɟɩɥɨ�ɨɤɪɭɠɚɸɳɟɦɭ�
ɩɪɨɫɬɪɚɧɫɬɜɭ�

ZEUS STONE

Non glazed porcelain tile  /   Gres porcellanato non smaltato  /  ɇɟɝɥɚɡɭɪɨɜɚɧɧɵɣ�ɤɟɪɚɦɨɝɪɚɧɢɬ

ZNMS1D ZEUS STONE AVORIO 30х60

Ivory colour under a mild light 

will make an effect of calmness 

and relaxation. Perfectly 

harmonizes with natural stuffs and 

fabrics.

Iluminato moderatamente l’avorio 

creerà l’effetto di tranquilità e 

rilassamento. S’intona tranquillità  

con materiali e stoffe naturali. 

ɐɜɟɬ�ɫɥɨɧɨɜɨɣ�ɤɨɫɬɢ�ɩɪɢ�
ɭɦɟɪɟɧɧɨɦ�ɨɫɜɟɳɟɧɢɢ�
ɫɨɡɞɚɫɬ�ɷɮɮɟɤɬ�ɫɩɨɤɨɣɫɬɜɢɹ�
ɢ�ɪɚɫɫɥɚɛɥɟɧɢɹ��ɏɨɪɨɲɨ�
ɫɨɱɟɬɚɟɬɫɹ�ɫ�ɧɚɬɭɪɚɥɶɧɵɦɢ��
ɦɚɬɟɪɢɚɥɚɦɢ�ɢ�ɬɤɚɧɹɦɢ�

15

ZNMS99D ZEUS STONE SUPER NERO 30х60

It is an excellent background for 

creating any kind of interiors, 

emphasizing details making them 

more fair and light for perception.

É un fondo ottimo per creare ogni 

tipo di spazi interni, sottolinea i 

particolari rendendoli più chiari e 

alleggerendo la loro percezione. 

ɑɟɪɧɵɣ�ɹɜɥɹɟɬɫɹ�ɨɬɥɢɱɧɵɦ�
ɮɨɧɨɦ�ɞɥɹ�ɫɨɡɞɚɧɢɹ�ɥɸɛɵɯ�
ɬɢɩɨɜ�ɢɧɬɟɪɶɟɪɨɜ��ɩɨɞɱɺɪɤɢɜɚɟɬ�
ɞɟɬɚɥɢ��ɨɫɜɟɬɥɹɹ�ɢɯ�ɢ�ɨɛɥɟɝɱɚɹ�
ɢɯ�ɜɨɫɩɪɢɹɬɢɟ�

DECOR



ZEUS STONE

MQCMD1 MOSAICO AVORIO 30х30 MQCMD88 MOSAICO GRIGIO 30х30

MOSAICO
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ZEUS STONE

30х30MQCMD99 MOSAICO SUPER NERO

MOSAICO

13 13 13

Grey colour is perfectly combined 

with other colours and tinges 

enabling them to show themselves 

in interior imparting depth and 

warmth to surrounding space.

Il grigio s’intona bene con gli altri 

colori lasciandoli manifestarsi 

nell’intero, dando profondità e 

calore all’ambiente. 

ɋɟɪɵɣ�ɨɬɥɢɱɧɨ�ɤɨɦɛɢɧɢɪɭɟɬɫɹ�
ɫ�ɞɪɭɝɢɦɢ�ɰɜɟɬɚɦɢ�ɢ�ɨɬɬɟɧɤɚɦɢ��
ɩɨɡɜɨɥɹɹ�ɢɦ�ɚɤɬɢɜɧɨ�ɩɪɨɹɜɥɹɬɶ�
ɫɟɛɹ�ɜ�ɢɧɬɟɪɶɟɪɟ��ɩɪɢɞɚɜɚɹ�
ɝɥɭɛɢɧɭ�ɢ�ɬɟɩɥɨ�ɨɤɪɭɠɚɸɳɟɦɭ�
ɩɪɨɫɬɪɚɧɫɬɜɭ�

It is an excellent background for 

creating any kind of interiors, 

emphasizing details making them 

more fair and light for perception.

É un fondo ottimo per creare ogni 

tipo di spazi interni, sottolinea i 

particolari rendendoli più chiari e 

alleggerendo la loro percezione. 

ɑɟɪɧɵɣ�ɹɜɥɹɟɬɫɹ�ɨɬɥɢɱɧɵɦ�
ɮɨɧɨɦ�ɞɥɹ�ɫɨɡɞɚɧɢɹ�ɥɸɛɵɯ�
ɬɢɩɨɜ�ɢɧɬɟɪɶɟɪɨɜ��ɩɨɞɱɺɪɤɢɜɚɟɬ�
ɞɟɬɚɥɢ��ɨɫɜɟɬɥɹɹ�ɢɯ�ɢ�ɨɛɥɟɝɱɚɹ�
ɢɯ�ɜɨɫɩɪɢɹɬɢɟ�

Ivory colour under a mild light 

will make an effect of calmness 

and relaxation. Perfectly 

harmonizes with natural stuffs and 

fabrics.

Iluminato moderatamente l’avorio 

creerà l’effetto di tranquilità e 

rilassamento. S’intona tranquillità  

con materiali e stoffe naturali. 

ɐɜɟɬ�ɫɥɨɧɨɜɨɣ�ɤɨɫɬɢ�ɩɪɢ�
ɭɦɟɪɟɧɧɨɦ�ɨɫɜɟɳɟɧɢɢ�
ɫɨɡɞɚɫɬ�ɷɮɮɟɤɬ�ɫɩɨɤɨɣɫɬɜɢɹ�
ɢ�ɪɚɫɫɥɚɛɥɟɧɢɹ��ɏɨɪɨɲɨ�
ɫɨɱɟɬɚɟɬɫɹ�ɫ�ɧɚɬɭɪɚɥɶɧɵɦɢ��
ɦɚɬɟɪɢɚɥɚɦɢ�ɢ�ɬɤɚɧɹɦɢ�

Non glazed porcelain tile  /   Gres porcellanato non smaltato  /  ɇɟɝɥɚɡɭɪɨɜɚɧɧɵɣ�ɤɟɪɚɦɨɝɪɚɧɢɬ



ACQUERELLI

The unique structure 
combines both 
simplicity and 
elegance, fascinating 
everyone and creating 
a sophisticated space. 

ACQUERELLI

18

Unicità di struttura unisce la semplicità ed eleganza che 

conquistano tutti.

ɍɧɢɤɚɥɶɧɨɫɬɶ�ɫɬɪɭɤɬɭɪɵ�ɨɛɴɟɞɢɧɹɟɬ�ɩɪɨɫɬɨɬɭ�ɢ�
ɷɥɟɝɚɧɬɧɨɫɬɶ��ɩɨɤɨɪɹɸɳɭɸ�ɤɚɠɞɨɝɨ��
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ZNXQ3R ACQUERELLI BEIGE
RECTIFIED

30х60

Perfection of ivory becomes the 

¿UVW�WRXFK�LQ�DQ�HOHJDQW�LPDJH�RI�
your apartment.

Il colore prefetto d’avorio darà un 

ottimo tratto al modo elegante del 

vostro appartamento.

ɋɨɜɟɪɲɟɧɫɬɜɨ�ɰɜɟɬɚ�ɫɥɨɧɨɜɨɣ�
ɤɨɫɬɢ�ɫɬɚɧɟɬ�ɜɟɥɢɤɨɥɟɩɧɵɦ�
ɲɬɪɢɯɨɦ�ɜ�ɢɡɵɫɤɚɧɧɨɦ�ɨɛɪɚɡɟ�
ɜɚɲɢɯ�ɚɩɚɪɬɚɦɟɧɬɨɜ�

ZNXQ6R ACQUERELLI TORTORA
RECTIFIED

30х60

An elegant combination of 

pistachio and gray will be a 

SHUIHFW�SURRI�RI�VR¿VWLFDWHG�WDVWH�

L’unione elegante dei colori di 

pistacchio e grigio sarà una prova 

SHUIHWWD�GL�JXVWR�UDI¿QDWR�

ɗɥɟɝɚɧɬɧɨɟ�ɨɛɴɟɞɢɧɟɧɢɟ�
ɮɢɫɬɚɲɤɨɜɨɝɨ�ɢ�ɫɟɪɨɝɨ�
ɰɜɟɬɚ�ɫɬɚɧɟɬ�ɛɟɡɭɩɪɟɱɧɵɦ�
ɞɨɤɚɡɚɬɟɥɶɫɬɜɨɦ�ɭɬɨɧɱɟɧɧɨɝɨ�
ɜɤɭɫɚ�

ACQUERELLI

Glazed porcelain tile  /   Gres porcellanato smaltato  /  Ƚɥɚɡɭɪɨɜɚɧɧɵɣ�ɤɟɪɚɦɨɝɪɚɧɢɬ

ZNXQ8R ACQUERELLI GRIGIO
RECTIFIED

30х60

Spaciousness and comfort, depth 

and coolness are symbolically 

united in a bluish-gray palette of 

water.

Ampiezza e tranquillità, profondità 

e freschezza sono simbolicamente 

unite in un bluastro-grigio 

tavolozza di tonalità d’acquerello.

ɉɪɨɫɬɨɪ�ɢ�ɩɨɤɨɣ��ɝɥɭɛɢɧɚ�
ɢ�ɩɪɨɯɥɚɞɚ�ɫɢɦɜɨɥɢɱɧɨ�
ɨɛɴɟɞɢɧɢɥɢɫɶ�ɜ�ɝɨɥɭɛɨɜɚɬɨ�
ɫɟɪɨɦ�ɨɬɬɟɧɤɟ�ɩɚɥɢɬɪɵ�
ɚɤɜɚɪɟɥɢ�

ZNXQ1R ACQUERELLI BIANCO 
RECTIFIED

30х60

7KH�JORVV\�FRORU�LV�D�UHÀHFWLRQ�
of the cold feeling of purity and 

peace.

,O�FRORUH�OXFLGR�q�XQ�ULÀHVVR�GHOOD�
sensazione di freddo di purezza e 

pace.

Ƚɥɹɧɰɟɜɵɣ�ɨɬɛɥɟɫɤ�ɯɨɥɨɞɧɨɝɨ�
ɨɬɬɟɧɤɚ�ɜɵɡɵɜɚɟɬ�ɨɳɭɳɟɧɢɟ�
ɱɢɫɬɨɬɵ�ɢ�ɭɦɢɪɨɬɜɨɪɟɧɢɹ�

PEI IV PEI III PEI III PEI IV



ACQUERELLI

Glazed porcelain tile  /   Gres porcellanato smaltato  /  Ƚɥɚɡɭɪɨɜɚɧɧɵɣ�ɤɟɪɚɦɨɝɪɚɧɢɬ

ZCXQ8 ACQUERELLI GRIGIO 30х30

Spaciousness and comfort, depth 

and coolness are symbolically 

united in a bluish-gray palette of 

water.

Ampiezza e tranquillità, profondità 

e freschezza sono simbolicamente 

unite in un bluastro-grigio 

tavolozza di tonalità d’acquerello.

ɉɪɨɫɬɨɪ�ɢ�ɩɨɤɨɣ��ɝɥɭɛɢɧɚ�
ɢ�ɩɪɨɯɥɚɞɚ�ɫɢɦɜɨɥɢɱɧɨ�
ɨɛɴɟɞɢɧɢɥɢɫɶ�ɜ�ɝɨɥɭɛɨɜɚɬɨ�
ɫɟɪɨɦ�ɨɬɬɟɧɤɟ�ɩɚɥɢɬɪɵ�
ɚɤɜɚɪɟɥɢ�

ZCXQ1 ACQUERELLI BIANCO 30х30

7KH�JORVV\�FRORU�LV�D�UHÀHFWLRQ�
of the cold feeling of purity and 

peace.

,O�FRORUH�OXFLGR�q�XQ�ULÀHVVR�GHOOD�
sensazione di freddo di purezza e 

pace.

Ƚɥɹɧɰɟɜɵɣ�ɨɬɛɥɟɫɤ�ɯɨɥɨɞɧɨɝɨ�
ɨɬɬɟɧɤɚ�ɜɵɡɵɜɚɟɬ�ɨɳɭɳɟɧɢɟ�
ɱɢɫɬɨɬɵ�ɢ�ɭɦɢɪɨɬɜɨɪɟɧɢɹ�

PEI III PEI III

23

ZCXQ3 ACQUERELLI BEIGE 30х30

Perfection of ivory becomes the 

¿UVW�WRXFK�LQ�DQ�HOHJDQW�LPDJH�RI�
your apartment.

Il colore prefetto d’avorio darà un 

ottimo tratto al modo elegante del 

vostro appartamento.

ɋɨɜɟɪɲɟɧɫɬɜɨ�ɰɜɟɬɚ�ɫɥɨɧɨɜɨɣ�
ɤɨɫɬɢ�ɫɬɚɧɟɬ�ɜɟɥɢɤɨɥɟɩɧɵɦ�
ɲɬɪɢɯɨɦ�ɜ�ɢɡɵɫɤɚɧɧɨɦ�ɨɛɪɚɡɟ�
ɜɚɲɢɯ�ɚɩɚɪɬɚɦɟɧɬɨɜ�

ZCXQ6 ACQUERELLI TORTORA 30х30

An elegant combination of 

pistachio and gray will be a 

SHUIHFW�SURRI�RI�VR¿VWLFDWHG�WDVWH�

L’unione elegante dei colori di 

pistacchio e grigio sarà una prova 

SHUIHWWD�GL�JXVWR�UDI¿QDWR�

ɗɥɟɝɚɧɬɧɨɟ�ɨɛɴɟɞɢɧɟɧɢɟ�
ɮɢɫɬɚɲɤɨɜɨɝɨ�ɢ�ɫɟɪɨɝɨ�
ɰɜɟɬɚ�ɫɬɚɧɟɬ�ɛɟɡɭɩɪɟɱɧɵɦ�
ɞɨɤɚɡɚɬɟɥɶɫɬɜɨɦ�ɭɬɨɧɱɟɧɧɨɝɨ�
ɜɤɭɫɚ�

PEI III PEI III

ZMXC3 FIORE MIELE
3,5x30

ZMXC5 FIORE NERO
3,5x30 05X2C TOZZETTO FLOREALE 

5x5



Glazed porcelain tile  /   Gres porcellanato smaltato  /  Ƚɥɚɡɭɪɨɜɚɧɧɵɣ�ɤɟɪɚɦɨɝɪɚɧɢɬ

)ORUDO�SDQHO�ZLOO�HQKDQFH�WKH�VSDFH�RI�\RXU�EDWKURRP�LQ�WKH�EHVW�DUWLVWLF�
WUDGLWLRQ��7KH�JORVV\�FRORU�LV�D�UHÀHFWLRQ�RI�WKH�FROG�IHHOLQJ�RI�SXULW\�
and peace.

,O�SDQQR�ÀRUHDOH�GDUj�XQ¶DVSHWWR�UDI¿QDWR�DOO¶DPELHQWH�GHO�YRVWUR�
bagno come da perfetta tradizione artistica. Il colore lucido è un 

ULÀHVVR�GHOOD�VHQVD]LRQH�GL�IUHGGR�GL�SXUH]]D�H�SDFH�

ɐɜɟɬɨɱɧɵɟ�ɦɨɬɢɜɵ�ɞɟɤɨɪɚɬɢɜɧɵɯ�ɷɥɟɦɟɧɬɨɜ�ɩɪɢɜɧɟɫɭɬ�
ɚɪɬɢɫɬɢɱɧɨɫɬɢ�ɜɚɲɟɦɭ�ɢɧɬɟɪɶɟɪɭ��Ƚɥɹɧɰɟɜɵɣ�ɨɬɛɥɟɫɤ�ɯɨɥɨɞɧɨɝɨ�
ɨɬɬɟɧɤɚ�ɜɵɡɵɜɚɟɬ�ɨɳɭɳɟɧɢɟ�ɱɢɫɬɨɬɵ�ɢ�ɭɦɢɪɨɬɜɨɪɟɧɢɹ�

ZNXQ1DR ACQUERELLI FIORE BIANCO RECTIFIED

ACQUERELLI

2 pcs 30x60

25

DECOR



An elegant surface, 
caressed by 
transparent veins, 
call of a timeless 
beauty universe 
where neoclassical 
decorations get 
in, beyond fashion 
changing. 
ONICE

ONICE BEIGE ONICE HONEY ONICE GREY ONICE BEIGE ONICE HONEY ONICE GREY ONICE

8QD�VXSHU¿FLH�HOHJDQWH��DFFDUH]]DWD�GD�YHQDWXUH�GLDIDQH��
richiamo di un universo di bellezza senza tempo in cui

V¶LQVHULVFRQR�GHFRUL�QHRFODVVLFL�ROWUH�LO�ÀXLUH�GHOOH�PRGH�

ɗɥɟɝɚɧɬɧɚɹ�ɩɨɜɟɪɯɧɨɫɬɶ��ɤɨɬɨɪɭɸ�ɥɚɫɤɚɸɬ�ɩɪɨɡɪɚɱɧɵɟ�
ɩɪɨɠɢɥɤɢ��ɞɭɯ�ɜɫɟɥɟɧɧɨɣ��ɩɨɥɧɨɣ�ɤɪɚɫɨɬɵ��ɧɟ�
ɡɧɚɸɳɟɣ�ɜɪɟɦɟɧɢ��ɫɨɱɟɬɚɸɳɟɣ�ɬɟɧɞɟɧɰɢɢ�ɦɨɞɵ�ɢ�
ɧɟɨɤɥɚɫɫɢɱɟɫɤɢɟ�ɷɥɟɦɟɧɬɵ�ɞɟɤɨɪɚ�
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ONICE



31

ZNXA8R ONICE GREY
RECTIFIED

30x60

A soft colour changing into the blue that 

transmits a pleasant sensation of purity 

and transparency.

Una colorazione minimale che vira sui 

toni dell’azzurro che offre una piacevole 

sensazione di purezza e trasparenza.

Ɇɹɝɤɚɹ�ɪɚɫɰɜɟɬɤɚ��ɩɟɪɟɥɢɜɚɸɳɚɹɫɹ�
ɜ�ɪɚɡɧɵɟ�ɨɬɬɟɧɤɢ�ɝɨɥɭɛɨɝɨ�ɰɜɟɬɚ��
ɫɨɡɞɚɸɳɚɹ�ɩɪɢɹɬɧɨɟ�ɨɳɭɳɟɧɢɟ�
ɱɢɫɬɨɬɵ�ɢ�ɩɪɨɡɪɚɱɧɨɫɬɢ�

ZTXA8C 
DECO GREY                  
5,6х60

DECORONICE

Glazed porcelain tile  /   Gres porcellanato smaltato  /  Ƚɥɚɡɭɪɨɜɚɧɧɵɣ�ɤɟɪɚɦɨɝɪɚɧɢɬ

ZNXA3R ONICE BEIGE
RECTIFIED

30x60 ZNXA1R ONICE HONEY
RECTIFIED

30x60

A soft solution, characterized by an 

important lighting yellow, sweet and 

extremely delicate. 

Variante tenue, dotata di una luminosità 

dalla dominante giallognola, dolce ed 

estremamente delicata.

ɇɟɠɧɨɟ�ɪɟɲɟɧɢɟ�ɫ�ɩɪɟɨɛɥɚɞɚɸɳɢɦ�
ɫɥɚɞɤɢɦ�ɢ�ɢɫɤɥɸɱɢɬɟɥɶɧɨ�
ɬɨɧɤɢɦ��ɠɺɥɬɨɜɚɬɵɦ�ɨɬɬɟɧɤɨɦ�

A soft colour surface, characterized by a 

shining light that spreading around the 

ambience sets off the beige colour.

8QD�VXSHU¿FLH�GDOOD�WLQWD�GHOLFDWD��
caratterizzata da una luminosità consistente 

che viene restituita all’ambiente cirostante 

con una precisa impronta beige.

ɉɨɜɟɪɯɧɨɫɬɶ�ɞɟɥɢɤɚɬɧɨɝɨ�ɨɬɬɟɧɤɚ��
ɯɚɪɚɤɬɟɪɢɡɭɸɳɚɹɫɹ�ɨɫɧɨɜɚɬɟɥɶɧɨɣ�
ɹɪɤɨɫɬɶɸ��ɤɨɬɨɪɚɹ�ɩɟɪɟɞɚɺɬɫɹ�
ɨɤɪɭɠɚɸɳɟɦɭ�ɩɨɦɟɳɟɧɢɸ�ɫ�ɬɨɱɧɵɦ�
ɛɟɠɟɜɵɦ�ɨɬɬɢɫɤɨɦ��

ZTXA1C 
DECO HONEY  
5,6х60

ZTXA3C 
DECO BEIGE  
5,6х60

ONICE

PEI IV PEI IV PEI IV

6 6 6
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ZNXA8CR ONICE WAVE GREY
RECTIFIED

30x60

A soft colour changing into 

the blue that transmits a 

pleasant sensation of purity and 

transparency.

Una colorazione minimale che 

vira sui toni dell’azzurro che 

offre una piacevole sensazione di 

purezza e trasparenza.

Ɇɹɝɤɚɹ�ɪɚɫɰɜɟɬɤɚ��
ɩɟɪɟɥɢɜɚɸɳɚɹɫɹ�ɜ�ɪɚɡɧɵɟ�
ɨɬɬɟɧɤɢ�ɝɨɥɭɛɨɝɨ�ɰɜɟɬɚ��
ɫɨɡɞɚɸɳɚɹ�ɩɪɢɹɬɧɨɟ�ɨɳɭɳɟɧɢɟ�
ɱɢɫɬɨɬɵ�ɢ�ɩɪɨɡɪɚɱɧɨɫɬɢ�

DECORONICE

Glazed porcelain tile  /   Gres porcellanato smaltato  /  Ƚɥɚɡɭɪɨɜɚɧɧɵɣ�ɤɟɪɚɦɨɝɪɚɧɢɬ

A soft solution, characterized 

by an important lighting yellow, 

sweet and extremely delicate. 

Variante tenue, dotata di una 

luminosità dalla dominante 

giallognola, dolce ed 

estremamente delicata.

ɇɟɠɧɨɟ�ɪɟɲɟɧɢɟ�ɫ�
ɩɪɟɨɛɥɚɞɚɸɳɢɦ�ɫɥɚɞɤɢɦ�
ɢ�ɢɫɤɥɸɱɢɬɟɥɶɧɨ�
ɬɨɧɤɢɦ��ɠɺɥɬɨɜɚɬɵɦ�ɨɬɬɟɧɤɨɦ�

A soft colour surface, 

characterized by a shining 

light that spreading around the 

ambience sets off the beige colour.

8QD�VXSHU¿FLH�GDOOD�WLQWD�GHOLFDWD��
caratterizzata da una luminosità 

consistente che viene restituita 

all’ambiente cirostante con una 

precisa impronta beige.

ɉɨɜɟɪɯɧɨɫɬɶ�ɞɟɥɢɤɚɬɧɨɝɨ�
ɨɬɬɟɧɤɚ��ɯɚɪɚɤɬɟɪɢɡɭɸɳɚɹɫɹ�
ɨɫɧɨɜɚɬɟɥɶɧɨɣ�ɹɪɤɨɫɬɶɸ��
ɤɨɬɨɪɚɹ�ɩɟɪɟɞɚɺɬɫɹ�
ɨɤɪɭɠɚɸɳɟɦɭ�ɩɨɦɟɳɟɧɢɸ�ɫ�
ɬɨɱɧɵɦ�ɛɟɠɟɜɵɦ�ɨɬɬɢɫɤɨɦ��

ZNXA3CR ONICE WAVE BEIGE                        
RECTIFIED

ZNXA1CR ONICE WAVE HONEY                        
RECTIFIED

ONICE

30x6030x60

7 7 7
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La testura di ogni pietra è unica. Rabeschi ed ornamenti 

creati dalla natura si portano una forza inimitabile che 

il prodotto dona generosamente alla gente nel giro dei 

secoli. 

Patterns and 
ornaments created 
by nature have their 
inimitable strength for 
sharing it lavishly with 
people throughout 
many centuries.
 
TRAVERTINO

Ɏɚɤɬɭɪɚ�ɤɚɠɞɨɝɨ�ɤɚɦɧɹ�ɭɧɢɤɚɥɶɧɚ��ɍɡɨɪɵ��ɨɪɧɚɦɟɧɬɵ�
ɫɨɡɞɚɧɧɵɟ�ɩɪɢɪɨɞɨɣ��ɧɟɫɭɬ�ɜ�ɫɟɛɟ�ɧɟɩɨɜɬɨɪɢɦɭɸ�ɫɢɥɭ�
ɤɨɬɨɪɨɣ�ɨɧ�ɳɟɞɪɨ�ɞɟɥɢɬɫɹ�ɫ�ɥɸɞɶɦɢ�ɧɚ�ɩɪɨɬɹɠɟɧɢɢ�
ɜɟɤɨɜ�

TRAVERTINO



TRAVERTINO

37

ZNXT1 TRAVERTINO WHITE 30х60

Composition of tender colors 

enables to create a transparent 

atmosphere of tidiness in a room.

La composizione di colori più 

teneri che permetterà di creare 

l’atmosfera trasparente di pulizia 

nell’ambiente. 

Ʉɨɦɩɨɡɢɰɢɹ�ɧɟɠɧɵɯ�ɰɜɟɬɨɜ��
ɩɨɡɜɨɥɢɬ�ɫɨɡɞɚɬɶ�ɜ�ɩɨɦɟɳɟɧɢɢ�
ɩɪɨɡɪɚɱɧɭɸ�ɚɬɦɨɫɮɟɪɭ�ɱɢɫɬɨɬɵ�

PEI IV

ZNXT1D DECO WHITE
7х60

(OHJDQF\�RI�
WKH�LQWHULRU�LV�
HPSKDVL]HG�E\�D�
OLYHO\�FRPELQDWLRQ�
RI�ÀRUDO�SDWWHUQV�

L’eleganza 

dell’interno che 

nasce dal gioco 

vivace degli 

RUQDPHQWL�ÀRUHDOL�

ɗɥɟɝɚɧɬɧɨɫɬɶ�
ɢɧɬɟɪɶɟɪɚ�ɭɫɢɥɢɬ�
ɞɟɤɨɪ�ɫ�ɰɜɟɬɨɱɧɵɦ�
ɨɪɧɚɦɟɧɬɨɦ�

DECOR
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ZNXT6 TRAVERTINO CHOCOLATE 30х60

A delicate chocolate tinge will impart a 

distinctive taste to your interior.

Una tonalità di cioccolato tenero 

avvalorerà il gusto distintivo del vostro 

interno. 

ɇɟɠɧɵɣ�ɲɨɤɨɥɚɞɧɵɣ�ɨɬɬɟɧɨɤ�
ɞɨɛɚɜɢɬ�ɯɚɪɚɤɬɟɪɧɨɝɨ�ɜɤɭɫɚ�ɜɚɲɟɦɭ�
ɢɧɬɟɪɶɟɪɭ�

TRAVERTINO

Glazed porcelain tile  /   Gres porcellanato smaltato  /  Ƚɥɚɡɭɪɨɜɚɧɧɵɣ�ɤɟɪɚɦɨɝɪɚɧɢɬ

ZTXM3B  
SERPE CALDO                 
3х60

2

PEI III

ZNXT3 TRAVERTINO BEIGE 30х60

An excellent imitation of a natural 

stone was created for those in love 

with classic.

L’imitazione perfetta di pietra 

naturale creata per chi è 

innamorato di cose classiche. 

ɉɪɟɜɨɫɯɨɞɧɚɹ�ɢɦɢɬɚɰɢɹ�
ɩɪɢɪɨɞɧɨɝɨ�ɤɚɦɧɹ�ɫɨɡɞɚɧɚ�ɞɥɹ�
ɬɟɯ��ɤɬɨ�ɜɥɸɛɥɟɧ�ɜ�ɤɥɚɫɫɢɤɭ

PEI IV

Authentic texture is 

combined with tiles 

of chocolate shade.

La testura autentica 

s’intreccia con 

eleganza con il 

fondo del color 

cioccolata.

ɉɨɞɥɢɧɧɚɹ�
ɬɟɤɫɬɭɪɚ�
ɫɨɜɦɟɳɟɧɧɚɹ�
ɫ�ɲɨɤɨɥɚɞɧɵɦ�
ɨɬɬɬɟɧɤɨɦ�

DECOR



The strong character 
of wood surrounds 
the space, it becomes 
a pure tactile 
sensation, flourishing 
in delicate decorative 
compositions, 
expression of a 
strong and resolute 
personality. 
PARQUET

40

La carica energetica del legno abbraccia lo spazio, 

GLYHQWD�SXUD�VHQVD]LRQH�WDWWLOH��¿RULVFH�LQ�GHOLFDWH�
composizioni decorative, espressione di una 

personalità forte e decisa.

ɗɧɟɪɝɟɬɢɤɚ�ɞɟɪɟɜɚ�ɨɜɥɚɞɟɜɚɟɬ�ɩɪɨɫɬɪɚɧɫɬɜɨɦ��
ɫɬɚɧɨɜɢɬɫɹ�ɩɨɥɧɨɫɬɶɸ�ɨɫɹɡɚɟɦɨɣ��ɪɚɫɰɜɟɬɚɟɬ�ɜ�
ɢɡɵɫɤɚɧɧɵɟ�ɯɭɞɨɠɟɫɬɜɟɧɧɵɟ�ɤɨɦɩɨɡɢɰɢɢ��ɹɜɥɹɟɬɫɹ�
ɜɵɪɚɠɟɧɢɟɦ�ɫɢɥɶɧɨɝɨ�ɢ�ɪɟɲɢɬɟɥɶɧɨɝɨ�ɯɚɪɚɤɬɟɪɚ�

PARQUET



43

PARQUET
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Dark wood brings about intimacy 

and in the meantime a look of 

elegancy and singularity to any 

room.

Legno scuro dà l’intimità alla 

stanza che, a un tempo, sarà 

elegante e straordinaria.

Ɍɟɦɧɨɟ�ɞɟɪɟɜɨ�ɩɪɢɞɚɫɬ�ɤɨɦɧɚɬɟ�
ɢɧɬɢɦɧɨɫɬɶ�ɢ��ɜ�ɬɨ�ɠɟ�ɜɪɟɦɹ��
ɨɧɚ�ɛɭɞɟɬ�ɜɵɝɥɹɞɟɬɶ�ɷɥɟɝɚɧɬɧɨ�ɢ�
ɧɟɫɬɚɧɞɚɪɬɧɨ�

ZNXPT9 PARQUET NERO 30х60ZNXPT6 PARQUET BRUNO 30х60

PARQUET

Glazed porcelain tile  /   Gres porcellanato smaltato  /  Ƚɥɚɡɭɪɨɜɚɧɧɵɣ�ɤɟɪɚɦɨɝɪɚɧɢɬ

Thin brownish-gray color 

conduces to harmonization of the 

elements of a dwelling creating 

holistic ensemble in artistic 

meaning.

La tonalità sottile di bruno-grigio 

aiuta ad armonizzare gli elementi 

della casa per creare un approccio 

olistico, in termini artistici, 

l’ensemble.

Ɍɨɧɤɢɣ�ɤɨɪɢɱɧɟɜɨ�
ɫɟɪɵɣ�ɨɬɬɟɧɨɤ�ɩɨɦɨɝɚɟɬ�
ɝɚɪɦɨɧɢɡɢɪɨɜɚɬɶ�ɰɜɟɬɨɜɵɟ�
ɷɥɟɦɟɧɬɵ�ɠɢɥɢɳɚ�ɞɥɹ�ɫɨɡɞɚɧɢɹ�
ɰɟɥɨɫɬɧɨɝɨ��ɜ�ɯɭɞɨɠɟɫɬɜɟɧɧɨɦ�
ɨɬɧɨɲɟɧɢɢ��ɚɧɫɚɦɛɥɹ�

ZNXPT3 PARQUET BAMBU 30х60

Simulation of light brown parquet 

boards evokes sensation of 

free space, giving airiness and 

lightness to apartments.

La simulazione di luce delle 

tavole parquet marrone creerà 

una sensazione di spazio libero, 

dando la leggerezza e la facilità di 

posizionamento.

ɂɦɢɬɚɰɢɹ�ɫɜɟɬɥɨ�ɤɨɪɢɱɧɟɜɵɯ�
ɩɚɪɤɟɬɧɵɯ�ɞɨɫɨɤ�ɫɨɡɞɚɫɬ�
ɨɳɭɳɟɧɢɟ�ɫɜɨɛɨɞɧɨɫɬɢ�
ɩɪɨɫɬɪɚɧɫɬɜɚ��ɩɪɢɞɚɜ�ɜɨɡɞɭɲɧɨɫɬɢ�
ɢ�ɥɟɝɤɨɫɬɢ�ɩɨɦɟɳɟɧɢɸ�

Unusual olive-brown color will be 

a perfect complement to design of 

a large well-lit apartment.

La tonalità insolita d’oliva e 

marrone sarà il complemento 

perfetto per l’elaborazione di 

un appartamento ampio e ben 

illuminato.

ɇɟɨɛɵɤɧɨɜɟɧɧɵɣ�ɨɥɢɜɤɨɜɨ�
ɤɨɪɢɱɧɟɜɵɣ�ɰɜɟɬ�ɫɬɚɧɟɬ�
ɩɪɟɤɪɚɫɧɵɦ�ɞɨɩɨɥɧɟɧɢɟɦ�ɞɥɹ�
ɨɮɨɪɦɥɟɧɢɹ�ɩɪɨɫɬɨɪɧɨɣ�ɯɨɪɨɲɨ�
ɨɫɜɟɳɟɧɧɨɣ�ɤɜɚɪɬɢɪɵ�

ZNXPT4 PARQUET OLIVA 30х60

PEI IIIPEI IV PEI IVPEI III



PARQUET

Glazed porcelain tile  /   Gres porcellanato smaltato  /  Ƚɥɚɡɭɪɨɜɚɧɧɵɣ�ɤɟɪɚɦɨɝɪɚɧɢɬ

ZSXPT6R PARQUET BRUNO
RECTIFIED

15х60

Thin brownish-gray color 

conduces to harmonization of the 

elements of a dwelling creating 

holistic ensemble in artistic 

meaning.

La tonalità sottile di bruno-grigio 

aiuta ad armonizzare gli elementi 

della casa per creare un approccio 

olistico, in termini artistici, 

l’ensemble.

Ɍɨɧɤɢɣ�ɤɨɪɢɱɧɟɜɨ�
ɫɟɪɵɣ�ɨɬɬɟɧɨɤ�ɩɨɦɨɝɚɟɬ�
ɝɚɪɦɨɧɢɡɢɪɨɜɚɬɶ�ɰɜɟɬɨɜɵɟ�
ɷɥɟɦɟɧɬɵ�ɠɢɥɢɳɚ�ɞɥɹ�ɫɨɡɞɚɧɢɹ�
ɰɟɥɨɫɬɧɨɝɨ��ɜ�ɯɭɞɨɠɟɫɬɜɟɧɧɨɦ�
ɨɬɧɨɲɟɧɢɢ��ɚɧɫɚɦɛɥɹ�

ZSXPT3R PARQUET BAMBU
RECTIFIED

15х60

Simulation of light brown parquet 

boards evokes sensation of 

free space, giving airiness and 

lightness to apartments.

La simulazione di luce delle 

tavole parquet marrone creerà 

una sensazione di spazio libero, 

dando la leggerezza e la facilità di 

posizionamento.

ɂɦɢɬɚɰɢɹ�ɫɜɟɬɥɨ�ɤɨɪɢɱɧɟɜɵɯ�
ɩɚɪɤɟɬɧɵɯ�ɞɨɫɨɤ�ɫɨɡɞɚɫɬ�
ɨɳɭɳɟɧɢɟ�ɫɜɨɛɨɞɧɨɫɬɢ�
ɩɪɨɫɬɪɚɧɫɬɜɚ��ɩɪɢɞɚɜ�
ɜɨɡɞɭɲɧɨɫɬɢ�ɢ�ɥɟɝɤɨɫɬɢ�
ɩɨɦɟɳɟɧɢɸ�

47

ZSXPT9R PARQUET NERO
RECTIFIED

15х60

Dark wood brings about intimacy 

and in the meantime a look of 

elegancy and singularity to any 

room.

Legno scuro dà l’intimità alla 

stanza che, a un tempo, sarà 

elegante e straordinaria.

Ɍɟɦɧɨɟ�ɞɟɪɟɜɨ�ɩɪɢɞɚɫɬ�ɤɨɦɧɚɬɟ�
ɢɧɬɢɦɧɨɫɬɶ�ɢ��ɜ�ɬɨ�ɠɟ�ɜɪɟɦɹ��
ɨɧɚ�ɛɭɞɟɬ�ɜɵɝɥɹɞɟɬɶ�ɷɥɟɝɚɧɬɧɨ�ɢ�
ɧɟɫɬɚɧɞɚɪɬɧɨ�

ZSXPT4R PARQUET OLIVA
RECTIFIED

15х60

Unusual olive-brown color will be 

a perfect complement to design of 

a large well-lit apartment.

La tonalità insolita d’oliva e 

marrone sarà il complemento 

perfetto per l’elaborazione di 

un appartamento ampio e ben 

illuminato.

ɇɟɨɛɵɤɧɨɜɟɧɧɵɣ�ɨɥɢɜɤɨɜɨ�
ɤɨɪɢɱɧɟɜɵɣ�ɰɜɟɬ�ɫɬɚɧɟɬ�
ɩɪɟɤɪɚɫɧɵɦ�ɞɨɩɨɥɧɟɧɢɟɦ�ɞɥɹ�
ɨɮɨɪɦɥɟɧɢɹ�ɩɪɨɫɬɨɪɧɨɣ�ɯɨɪɨɲɨ�
ɨɫɜɟɳɟɧɧɨɣ�ɤɜɚɪɬɢɪɵ�

PEI IIIPEI IV PEI III PEI IV



Glazed porcelain tile  /   Gres porcellanato smaltato  /  Ƚɥɚɡɭɪɨɜɚɧɧɵɣ�ɤɟɪɚɦɨɝɪɚɧɢɬ

ZSXPT4DR DECO PARQUET OLIVA 15х60

Unusual olive-brown color will be 

a perfect complement to design of 

a large well-lit apartment.

La tonalità insolita d’oliva e 

marrone sarà il complemento 

perfetto per l’elaborazione di 

un appartamento ampio e ben 

illuminato.

ɇɟɨɛɵɤɧɨɜɟɧɧɵɣ�ɨɥɢɜɤɨɜɨ�
ɤɨɪɢɱɧɟɜɵɣ�ɰɜɟɬ�ɫɬɚɧɟɬ�
ɩɪɟɤɪɚɫɧɵɦ�ɞɨɩɨɥɧɟɧɢɟɦ�ɞɥɹ�
ɨɮɨɪɦɥɟɧɢɹ�ɩɪɨɫɬɨɪɧɨɣ�ɯɨɪɨɲɨ�
ɨɫɜɟɳɟɧɧɨɣ�ɤɜɚɪɬɢɪɵ�

ZSXPT3DR DECO PARQUET BAMBU 15х60

Simulation of light brown parquet 

boards evokes sensation of 

free space, giving airiness and 

lightness to apartments.

La simulazione di luce delle 

tavole parquet marrone creerà 

una sensazione di spazio libero, 

dando la leggerezza e la facilità di 

posizionamento.

ɂɦɢɬɚɰɢɹ�ɫɜɟɬɥɨ�ɤɨɪɢɱɧɟɜɵɯ�
ɩɚɪɤɟɬɧɵɯ�ɞɨɫɨɤ�ɫɨɡɞɚɫɬ�
ɨɳɭɳɟɧɢɟ�ɫɜɨɛɨɞɧɨɫɬɢ�
ɩɪɨɫɬɪɚɧɫɬɜɚ��ɩɪɢɞɚɜ�
ɜɨɡɞɭɲɧɨɫɬɢ�ɢ�ɥɟɝɤɨɫɬɢ�
ɩɨɦɟɳɟɧɢɸ�

PARQUET DECOR

1010

49



The unique structure 
stylized for a teak 
wood, combines 
both simplicity and 
elegance, fascinating 
everyone and creating 
a sophisticated space. 

MOODWOOD

50

Unicità di struttura stilizzata di teak unisce la semplicità 

ed eleganza che conquistano tutti.

ɍɧɢɤɚɥɶɧɨɫɬɶ�ɫɬɪɭɤɬɭɪɵ��ɫɬɢɥɢɡɨɜɚɧɧɨɣ�ɩɨɞ�
ɬɢɤɨɜɨɟ�ɞɟɪɟɜɨ�ɨɛɴɟɞɢɧɹɟɬ�ɩɪɨɫɬɨɬɭ�ɢ�ɷɥɟɝɚɧɬɧɨɫɬɶ��
ɩɨɤɨɪɹɸɳɭɸ�ɤɚɠɞɨɝɨ��

MOODWOOD
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ZNXP6R MOODWOOD VELVET TEAK
RECTIFIED

30х60

Classic color of wood is the best 

choice especially for warm cozy 

rooms.

La colorazione più classica del 

legno, la scelta migliore per 

ambienti particolarmente caldi e 

confotevoli. 

Ʉɥɚɫɫɢɱɟɫɤɢɣ�ɰɜɟɬ�ɞɟɪɟɜɚ��
ɥɭɱɲɢɣ�ɜɵɛɨɪ�ɞɥɹ�ɨɫɨɛɟɧɧɨ�
ɬɟɩɥɵɯ�ɢ�ɭɸɬɧɵɯ�ɩɨɦɟɳɟɧɢɣ�

ZNXP8R MOODWOOD WENGE TEAK
RECTIFIED

30х60

Elegance, classic and art 

nouveau. Such kind of covering 

harmoniously matches a light 

interior. 

Una soluzione elegante, classica 

e moderna. È in perfetta armonia 

con l’interno di tonalità chiara.

ɗɬɨ�ɷɥɟɝɚɧɬɧɨɫɬɶ��ɤɥɚɫɫɢɤɚ�
ɢ�ɦɨɞɟɪɧ��Ɍɚɤɨɟ�ɩɨɤɪɵɬɢɟ�
ɩɪɟɤɪɚɫɧɨ�ɝɚɪɦɨɧɢɪɭɟɬ�ɫɨ�
ɫɜɟɬɥɵɦ�ɢɧɬɟɪɶɟɪɨɦ�

MOODWOOD

Glazed porcelain tile  /   Gres porcellanato smaltato  /  Ƚɥɚɡɭɪɨɜɚɧɧɵɣ�ɤɟɪɚɦɨɝɪɚɧɢɬ

ZNXP1R MOODWOOD GOLD TEAK
RECTIFIED

30х60

Light texture imitating a natural 

¿ODPHQW�RI�D�WUHH�UHSUHVHQWV�
PDJQL¿FHQW�RSWLRQ�IRU�WKRVH�
valuing eco-materials.

La testura leggera imitante le 

¿EUH�QDWXUDOL�GL�OHJQR�±�XQD�
scelta eccellente per chi ama 

ecomateriali.

Ʌɟɝɤɚɹ�ɮɚɤɬɭɪɚ�ɢɦɢɬɢɪɭɟɬ�
ɟɫɬɟɫɬɜɟɧɧɵɟ�ɜɨɥɨɤɧɚ�ɞɟɪɟɜɚ�
��ɜɟɥɢɤɨɥɟɩɧɵɣ�ɜɚɪɢɚɧɬ�ɞɥɹ�
ɥɸɛɢɬɟɥɟɣ�ɷɤɨ�ɦɚɬɟɪɢɚɥɨɜ�

ZNXP0R MOODWOOD SILK TEAK
RECTIFIED

30х60

Silk shades on a light texture 

RI�WHDN�LPSDUW�UH¿QHPHQW�DQG�
Eastern glamour to any room.

,�¿OL�GL�VHWD�VXOOH�YHQDWXUH�WHDN�
di tonalità chiara daranno 

UDI¿QDWH]]D�H�OXFHQWH]]D�GL�OXVVR�
orientale all’ambiente. 

ɒɟɥɤɨɜɵɟ�ɧɢɬɢ�ɧɚ�ɫɜɟɬɥɨɣ�
ɬɟɤɫɬɭɪɟ�ɬɢɤɚ���ɩɪɢɞɚɞɭɬ��
ɩɨɦɟɳɟɧɢɸ�ɢɡɵɫɤɚɧɧɨɫɬɶ�ɢ�
ɛɥɟɫɤ��ɜɨɫɬɨɱɧɨɣ�ɪɨɫɤɨɲɢ�

PEI IV PEI IV PEI IV PEI IV
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ZSXP6R MOODWOOD VELVET TEAK
RECTIFIED

15х60

Classic color of wood is the best 

choice especially for warm cozy 

rooms.

La colorazione più classica del 

legno, la scelta migliore per 

ambienti particolarmente caldi e 

confotevoli. 

Ʉɥɚɫɫɢɱɟɫɤɢɣ�ɰɜɟɬ�ɞɟɪɟɜɚ��
ɥɭɱɲɢɣ�ɜɵɛɨɪ�ɞɥɹ�ɨɫɨɛɟɧɧɨ�
ɬɟɩɥɵɯ�ɢ�ɭɸɬɧɵɯ�ɩɨɦɟɳɟɧɢɣ�

ZSXP8R MOODWOOD WENGE TEAK
RECTIFIED

15х60

Elegance, classic and art 

nouveau. Such kind of covering 

harmoniously matches a light 

interior.

Una soluzione elegante, classica 

e moderna. È in perfetta armonia 

con l’interno di tonalità chiara.

ɗɬɨ�ɷɥɟɝɚɧɬɧɨɫɬɶ��ɤɥɚɫɫɢɤɚ�
ɢ�ɦɨɞɟɪɧ��Ɍɚɤɨɟ�ɩɨɤɪɵɬɢɟ�
ɩɪɟɤɪɚɫɧɨ�ɝɚɪɦɨɧɢɪɭɟɬ�ɫɨ�
ɫɜɟɬɥɵɦ�ɢɧɬɟɪɶɟɪɨɦ�

MOODWOOD

Glazed porcelain tile  /   Gres porcellanato smaltato  /  Ƚɥɚɡɭɪɨɜɚɧɧɵɣ�ɤɟɪɚɦɨɝɪɚɧɢɬ

ZSXP1R MOODWOOD GOLD TEAK
RECTIFIED

15х60

Light texture imitating a natural 

¿ODPHQW�RI�D�WUHH�UHSUHVHQWV�
PDJQL¿FHQW�RSWLRQ�IRU�WKRVH�
valuing eco-materials.

La testura leggera imitante le 

¿EUH�QDWXUDOL�GL�OHJQR�±�XQD�
scelta eccellente per chi ama 

ecomateriali.

Ʌɟɝɤɚɹ�ɮɚɤɬɭɪɚ�ɢɦɢɬɢɪɭɟɬ�
ɟɫɬɟɫɬɜɟɧɧɵɟ�ɜɨɥɨɤɧɚ�ɞɟɪɟɜɚ�
��ɜɟɥɢɤɨɥɟɩɧɵɣ�ɜɚɪɢɚɧɬ�ɞɥɹ�
ɥɸɛɢɬɟɥɟɣ�ɷɤɨ�ɦɚɬɟɪɢɚɥɨɜ�

ZSXP0R MOODWOOD SILK TEAK
RECTIFIED

15х60

Silk shades on a light texture 

RI�WHDN�LPSDUW�UH¿QHPHQW�DQG�
Eastern glamour to any room.

,�¿OL�GL�VHWD�VXOOH�YHQDWXUH�WHDN�
di tonalità chiara daranno 

UDI¿QDWH]]D�H�OXFHQWH]]D�GL�OXVVR�
orientale all’ambiente. 

ɋɜɟɬɥɵɣ�ɬɨɧ��ɫɦɹɝɱɟɧɧɵɣ�
ɧɢɬɹɦɢ�ɬɟɤɫɬɭɪɵ��ɩɪɢɞɚɟɬ�
ɛɨɥɶɲɟ�ɛɥɟɫɤɚ�ɩɨɦɟɳɟɧɢɸ�

PEI IV PEI IV PEI IV PEI IV
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MOODWOOD



Glazed porcelain tile  /   Gres porcellanato smaltato  / �Ƚɥɚɡɭɪɨɜɚɧɧɵɣ�ɤɟɪɚɦɨɝɪɚɧɢɬ

MOSAICOMOODWOOD

MQCXP1 MOSAICO GOLD TEAK

Delicate relief of decorative 

elements is the result of combining 

ground, graphics and nature.

Elementi decorativi in rilievo 

UDI¿QDWR�FRPH�XQ�ULVXOWDWR�GL�
XQLRQH�GL�WHUUD��JUD¿FD�H�QDWXUD�

ɂɡɵɫɤɚɧɧɵɟ�ɪɟɥɶɟɮɧɵɟ�
ɞɟɤɨɪɚɬɢɜɧɵɟ�ɷɥɟɦɟɧɬɵ�±�
ɪɟɡɭɥɶɬɚɬ�ɫɨɱɟɬɚɧɢɹ�ɡɟɦɥɢ��
ɝɪɚɮɢɤɢ�ɢ�ɩɪɢɪɨɞɵ�

30х30 30х30

13 13

MQCXP6 MOSAICO VELVET TEAK

Classic color of wood is the best 

choice especially for warm cozy 

rooms.

La colorazione più classica del 

legno, la scelta migliore per 

ambienti particolarmente caldi e 

confotevoli. 

Ʉɥɚɫɫɢɱɟɫɤɢɣ�ɰɜɟɬ�ɞɟɪɟɜɚ��
ɥɭɱɲɢɣ�ɜɵɛɨɪ�ɞɥɹ�ɨɫɨɛɟɧɧɨ�
ɬɟɩɥɵɯ�ɢ�ɭɸɬɧɵɯ�ɩɨɦɟɳɟɧɢɣ�
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Glazed porcelain tile  /   Gres porcellanato smaltato  /  Ƚɥɚɡɭɪɨɜɚɧɧɵɣ�ɤɟɪɚɦɨɝɪɚɧɢɬ

30х30MQCXP8 MOSAICO WENGE TEAK 30х30

Silk shades on a light texture 

RI�WHDN�LPSDUW�UH¿QHPHQW�DQG�
Eastern glamour to any room.

,�¿OL�GL�VHWD�VXOOH�YHQDWXUH�WHDN�
di tonalità chiara daranno 

UDI¿QDWH]]D�H�OXFHQWH]]D�GL�OXVVR�
orientale all’ambiente. 

ɋɜɟɬɥɵɣ�ɬɨɧ��ɫɦɹɝɱɟɧɧɵɣ�
ɧɢɬɹɦɢ�ɬɟɤɫɬɭɪɵ��ɩɪɢɞɚɟɬ�
ɛɨɥɶɲɟ�ɛɥɟɫɤɚ�ɩɨɦɟɳɟɧɢɸ�

PARQUET DECORMOODWOOD MOSAICO

13 13

MQCXP0 MOSAICO SILK TEAK

Elegance, classic and art 

nouveau. Such kind of covering 

harmoniously matches a light 

interior.

Una soluzione elegante, classica 

e moderna. È in perfetta armonia 

con l’interno di tonalità chiara.

ɗɬɨ�ɷɥɟɝɚɧɬɧɨɫɬɶ��ɤɥɚɫɫɢɤɚ�
ɢ�ɦɨɞɟɪɧ��Ɍɚɤɨɟ�ɩɨɤɪɵɬɢɟ�
ɩɪɟɤɪɚɫɧɨ�ɝɚɪɦɨɧɢɪɭɟɬ�ɫɨ�
ɫɜɟɬɥɵɦ�ɢɧɬɟɪɶɟɪɨɦ�
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MOODWOOD

Glazed porcelain tile  /   Gres porcellanato smaltato  /  Ƚɥɚɡɭɪɨɜɚɧɧɵɣ�ɤɟɪɚɦɨɝɪɚɧɢɬ

7,6х60

Light texture imitating a natural 

¿ODPHQW�RI�D�WUHH�UHSUHVHQWV�
PDJQL¿FHQW�RSWLRQ�IRU�WKRVH�
valuing eco-materials.

La testura leggera imitante le 

¿EUH�QDWXUDOL�GL�OHJQR�±�XQD�
scelta eccellente per chi ama 

ecomateriali.

Ʌɟɝɤɚɹ�ɮɚɤɬɭɪɚ�ɢɦɢɬɢɪɭɟɬ�
ɟɫɬɟɫɬɜɟɧɧɵɟ�ɜɨɥɨɤɧɚ�ɞɟɪɟɜɚ�
��ɜɟɥɢɤɨɥɟɩɧɵɣ�ɜɚɪɢɚɧɬ�ɞɥɹ�
ɥɸɛɢɬɟɥɟɣ�ɷɤɨ�ɦɚɬɟɪɢɚɥɨɜ�

Silk shades on a light texture 

RI�WHDN�LPSDUW�UH¿QHPHQW�DQG�
Eastern glamour to any room.

,�¿OL�GL�VHWD�VXOOH�YHQDWXUH�WHDN�
di tonalità chiara daranno 

UDI¿QDWH]]D�H�OXFHQWH]]D�GL�OXVVR�
orientale all’ambiente. 

ɒɟɥɤɨɜɵɟ�ɧɢɬɢ�ɧɚ�ɫɜɟɬɥɨɣ�
ɬɟɤɫɬɭɪɟ�ɬɢɤɚ���ɩɪɢɞɚɞɭɬ��
ɩɨɦɟɳɟɧɢɸ�ɢɡɵɫɤɚɧɧɨɫɬɶ�ɢ�
ɛɥɟɫɤ��ɜɨɫɬɨɱɧɨɣ�ɪɨɫɤɨɲɢ�
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30х60

Classic color of wood is the best 

choice especially for warm cozy 

rooms.

La colorazione più classica del 

legno, la scelta migliore per 

ambienti particolarmente caldi e 

confotevoli. 

Ʉɥɚɫɫɢɱɟɫɤɢɣ�ɰɜɟɬ�ɞɟɪɟɜɚ��
ɥɭɱɲɢɣ�ɜɵɛɨɪ�ɞɥɹ�ɨɫɨɛɟɧɧɨ�
ɬɟɩɥɵɯ�ɢ�ɭɸɬɧɵɯ�ɩɨɦɟɳɟɧɢɣ�

30х60

Elegance, classic and art 

nouveau. Such kind of covering 

harmoniously matches a light 

interior. 

Una soluzione elegante, classica 

e moderna. È in perfetta armonia 

con l’interno di tonalità chiara.

ɗɬɨ�ɷɥɟɝɚɧɬɧɨɫɬɶ��ɤɥɚɫɫɢɤɚ�
ɢ�ɦɨɞɟɪɧ��Ɍɚɤɨɟ�ɩɨɤɪɵɬɢɟ�
ɩɪɟɤɪɚɫɧɨ�ɝɚɪɦɨɧɢɪɭɟɬ�ɫɨ�
ɫɜɟɬɥɵɦ�ɢɧɬɟɪɶɟɪɨɦ�

ZLGXP0 MOODWOOD SILK TEAK

STRAIGHT STEP | СТУПЕНЬ ПРЯМАЯ

ANGLE STEP | УГЛОВАЯ СТУПЕНЬ

ZLGXP1 MOODWOOD GOLD TEAK ZLGXP6 MOODWOOD VELVET TEAK ZLGXP8 MOODWOOD WENGE TEAK

ZALGXP0 MOODWOOD SILK TEAK ZALGXP1 MOODWOOD GOLD TEAK ZALGXP6 MOODWOOD VELVET TEAK ZALGXP8 MOODWOOD WENGE TEAK

1

2

SKIRTING | ПЛИНТУС  

ZLXP0 MOODWOOD SILK TEAK ZLXP1 MOODWOOD GOLD TEAK ZLXP6 MOODWOOD VELVET TEAK ZLXP8 MOODWOOD WENGE TEAK

7

SPECIAL ELEMENTS

30х60

30х60

7,6х60 7,6х60 7,6х60

30х60 30х60 30х60

30х60

STRAIGHT STEP | СТУПЕНЬ ПРЯМАЯ

ANGLE STEP | УГЛОВАЯ СТУПЕНЬ

SKIRTING | ПЛИНТУС  

1

2

7



'L�WHVWXUD�H�WRQDOLWj�UDI¿QDWH�FKH�
permettono di creare l’unica sinfonia 

di pietre e riempire lo spazio di note di 

eleganza. 

ɂɡɵɫɤɚɧɧɚɹ�ɬɟɤɫɬɭɪɚ�ɢ�ɰɜɟɬ�
ɩɨɡɜɨɥɹɬ�ɫɨɡɞɚɬɶ�ɭɧɢɤɚɥɶɧɭɸ�
ɤɚɦɟɧɧɭɸ�ɫɢɦɮɨɧɢɸ�ɢ�ɧɚɩɨɥɧɢɬɶ�
ɩɪɨɫɬɪɚɧɫɬɜɨ�ɧɨɬɤɚɦɢ�ɷɥɟɝɚɧɬɧɨɫɬɢ�

STARE DEREVO

Sophisticated texture 
and colour enable to 
create a unique stone 
symphony and fill the 
space with the notes 
of elegance. 

65
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STARE DEREVO

45х45ZWXSD6 STARE DEREVO DARK OAK

Choice of dark oak texture is 

an attribute of a good taste and 

wealth of an owner.

La scelta di struttura in rovere 

scuro diventa un segno di 

buon gusto e la ricchezza del 

proprietario.

ȼɵɛɨɪ�ɞɭɛɨɜɨɣ�ɮɚɤɬɭɪɵ�
ɬɟɦɧɨɝɨ�ɨɬɟɧɤɚ�ɫɬɚɧɟɬ�
ɩɪɢɡɧɚɤɨɦ�ɯɨɪɨɲɟɝɨ�ɜɤɭɫɚ�ɢ�
ɞɨɫɬɚɬɤɚ�ɜɥɚɞɟɥɶɰɚ�

Glazed porcelain tile  /   Gres porcellanato smaltato  / �Ƚɥɚɡɭɪɨɜɚɧɧɵɣ�ɤɟɪɚɦɨɝɪɚɧɢɬ

STARE DEREVO

ZWXSD1 STARE DEREVO MILK OAK 45х45

6XFK�VW\OL]HG�RDN�ÀRRU�ORRNV�
beautiful in the classical setting 

and in the fashionable avant-garde 

interior as well.

Tale pavimento stilizzato in rovere 

sarà bello sia nella cornice 

classica, che nel quartiere fatto a 

moda d’avanguardia degli interni.

ɉɨɞɨɛɧɚɹ�ɫɬɢɥɢɡɚɰɢɹ�ɞɭɛɨɜɨɝɨ�
ɩɨɥɚ�ɛɭɞɟɬ�ɤɪɚɫɢɜɨ�ɫɦɨɬɪɟɬɶɫɹ�ɢ�
ɜ�ɤɥɚɫɫɢɱɟɫɤɨɣ�ɨɛɫɬɚɧɨɜɤɟ��ɢ�ɜ�
ɦɨɞɧɨɦ�ɚɜɚɧɝɚɪɞɧɨɦ�ɢɧɬɟɪɶɟɪɟ�

ZWXSD4  STARE DEREVO WALNUT 45х45

Delicious nutty color of the 

ÀRRU�ZLOO�FUHDWH�D�VHQVDWLRQ�
of lightness, naturalness and 

inspiration.

Il colore delizioso di nocciola crea 

un senso di agio, naturalezza e dà 

l’ispirazione al pavimento.

ȼɨɫɯɢɬɢɬɟɥɶɧɵɣ�ɨɪɟɯɨɜɵɣ�
ɰɜɟɬ�ɩɨɥɚ�ɫɨɡɞɚɫɬ�ɨɳɭɳɟɧɢɟ�
ɥɟɝɤɨɫɬɢ��ɧɚɬɭɪɚɥɶɧɨɫɬɢ�ɢ�ɨɞɚɪɢɬ�
ɜɞɨɯɧɨɜɟɧɢɟ�
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&UHDWH�LO�SRVWR�LGHDOH�RYH�SDVVDUH�OH�YDFDQ]H�H�ULÀHWWHUH��
YDFDQ]D�ULÀHWWHUH�±�RJQL�JUDQHOOR�GL�VDEELD�GHO�GHVHUWR�
LQ¿QLWR�ULVFDOGHUj�OD�YRVWUD�FDVD�H�LO�IUHVFR�GHOOD�SLHWUD�
raffredderà il fervore.

Create ideal place for 
resting and reflecting 
– and any grain of sand 
of an endless desert 
will warm your house 
while the cool of the 
stone will calm you 
down.  
PIETRA DEL DESERTO

ɋɨɡɞɚɣɬɟ�ɢɞɟɚɥɶɧɨɟ�ɦɟɫɬɨ�ɞɥɹ�ɨɬɞɵɯɚ�ɢ�ɪɚɡɦɵɲɥɟɧɢɣ�
��ɤɚɠɞɚɹ�ɩɟɫɱɢɧɤɚ�ɛɟɫɤɨɧɟɱɧɨɣ�ɩɭɫɬɵɧɢ�ɫɨɝɪɟɟɬ�ɜɚɲ�
ɞɨɦ��ɚ�ɩɪɨɯɥɚɞɚ�ɤɚɦɧɹ�ɨɯɥɚɞɢɬ�ɩɵɥ

PIETRA DEL DESERTO
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PIETRA DEL DESERTO
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PIETRA DEL DESERTO

Glazed porcelain tile  /   Gres porcellanato smaltato  /  Ƚɥɚɡɭɪɨɜɚɧɧɵɣ�ɤɟɪɚɦɨɝɪɚɧɢɬ

ZWXE1  PIETRA DEL DESERTO BIANCO 45х45

Combination of soft colours with 

natural texture enables to create 

extraordinary interiors.

La combinazione di colori 

dolci con testura naturale dà la 

possibilità di creare gli interni 

straordinari. 

ɋɨɱɟɬɚɧɢɟ�ɦɹɝɤɢɯ�ɰɜɟɬɨɜ�ɫ�
ɩɪɢɪɨɞɧɨɣ�ɬɟɤɫɬɭɪɨɣ�ɞɚɸɬ�
ɜɨɡɦɨɠɧɨɫɬɶ�ɫɨɡɞɚɜɚɬɶ�
ɧɟɨɛɵɤɧɨɜɟɧɧɵɟ��ɢɧɬɟɪɶɟɪɵ�

ZWXE3  PIETRA DEL DESERTO BRUNO 45х45

Pastel shades of the brown are 

used for modern as well as for 

traditional styles. It visually 

enlarges space and quantity of 

broad daylight.

Una variante pastello utilizzata 

per ambientazioni di stile moderno 

e tradizionale. Ingrandisce 

visualmente l’ambiente e la 

quantità di luce diurna. 

ɉɚɫɬɟɥɶɧɵɣ�ɨɬɬɟɧɨɤ�ɤɨɪɢɱɧɟɜɨɝɨ�
ɢɫɩɨɥɶɡɭɸɬ�ɤɚɤ�ɞɥɹ�ɫɨɜɪɟɦɟɧɧɵɯ�
ɬɚɤ�ɢ�ɞɥɹ�ɬɪɚɞɢɰɢɨɧɧɵɯ�ɫɬɢɥɟɣ��
Ɉɧ�ɜɢɡɭɚɥɶɧɨ�ɭɜɟɥɢɱɢɜɚɟɬ�
ɩɨɦɟɳɟɧɢɟ�ɢ�ɤɨɥɢɱɟɫɬɜɨ�ɞɧɟɜɧɨɝɨ�
ɫɜɟɬɚ�

ZFX93C LINES GOLD 

03X93C LINES GOLD 
3,3х3,3

3,3х45

PEI IV

11

18

PEI IV
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ZTX93C 
LINES GOLD 

Elegant décor emphasize luxury 

DQG�UH¿QHPHQW�RI�WKH�LQWHULRU�

Il decoro elegante accentuerà il 

OXVVR�H�OD�UDI¿QDWH]]D�GHOO¶LQWHUQR�

ɗɥɟɝɚɧɬɧɵɣ�ɞɟɤɨɪ�ɩɨɞɱɟɪɤɧɟɬ�
ɪɨɫɤɨɲɶ�ɢ�ɢɡɵɫɤɚɧɧɨɫɬɶ�
ɢɧɬɟɪɶɟɪɚ��

7х60

07X93C  
LINES GOLD 

7х7

DECORPIETRA DEL DESERTO

Glazed porcelain tile  /   Gres porcellanato smaltato  /  Ƚɥɚɡɭɪɨɜɚɧɧɵɣ�ɤɟɪɚɦɨɝɪɚɧɢɬ

ZNXE3  PIETRA DEL DESERTO BRUNO 30х60

Pastel shades of the brown are used 

for modern as well as for traditional 

styles. It visually enlarges space and 

quantity of broad daylight.

Una variante pastello utilizzata 

per ambientazioni di stile moderno 

e tradizionale. Ingrandisce 

visualmente l’ambiente e la quantità 

di luce diurna. 

ɉɚɫɬɟɥɶɧɵɣ�ɨɬɬɟɧɨɤ�ɤɨɪɢɱɧɟɜɨɝɨ�
ɢɫɩɨɥɶɡɭɸɬ�ɤɚɤ�ɞɥɹ�ɫɨɜɪɟɦɟɧɧɵɯ�
ɬɚɤ�ɢ�ɞɥɹ�ɬɪɚɞɢɰɢɨɧɧɵɯ�ɫɬɢɥɟɣ��
Ɉɧ�ɜɢɡɭɚɥɶɧɨ�ɭɜɟɥɢɱɢɜɚɟɬ�
ɩɨɦɟɳɟɧɢɟ�ɢ�ɤɨɥɢɱɟɫɬɜɨ�ɞɧɟɜɧɨɝɨ�
ɫɜɟɬɚ�

ZNXE1  PIETRA DEL DESERTO BIANCO 30х60

Combination of soft colours with 

natural texture enables to create 

extraordinary interiors.

La combinazione di colori 

dolci con testura naturale dà la 

possibilità di creare gli interni 

straordinari. 

ɋɨɱɟɬɚɧɢɟ�ɦɹɝɤɢɯ�ɰɜɟɬɨɜ�ɫ�
ɩɪɢɪɨɞɧɨɣ�ɬɟɤɫɬɭɪɨɣ�ɞɚɸɬ�
ɜɨɡɦɨɠɧɨɫɬɶ�ɫɨɡɞɚɜɚɬɶ�
ɧɟɨɛɵɤɧɨɜɟɧɧɵɟ��ɢɧɬɟɪɶɟɪɵ�

7

PEI IV PEI IV

10
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PIETRA DEL DESERTO

Glazed porcelain tile  /   Gres porcellanato smaltato  /  Ƚɥɚɡɭɪɨɜɚɧɧɵɣ�ɤɟɪɚɦɨɝɪɚɧɢɬ

MRCXE1 MOSAICO PIETRA DEL DESERTO 
BIANCO

30х30

Combination of soft colours with 

natural texture enables to create 

extraordinary interiors.

La combinazione di colori 

dolci con testura naturale dà la 

possibilità di creare gli interni 

straordinari. 

ɋɨɱɟɬɚɧɢɟ�ɦɹɝɤɢɯ�ɰɜɟɬɨɜ�ɫ�
ɩɪɢɪɨɞɧɨɣ�ɬɟɤɫɬɭɪɨɣ�ɞɚɸɬ�
ɜɨɡɦɨɠɧɨɫɬɶ�ɫɨɡɞɚɜɚɬɶ�
ɧɟɨɛɵɤɧɨɜɟɧɧɵɟ��ɢɧɬɟɪɶɟɪɵ�

MRCXE3 MOSAICO  PIETRA DEL DESERTO 
BRUNO 

30х30

Pastel shades of the brown are 

used for modern as well as for 

traditional styles. It visually 

enlarges space and quantity of 

broad daylight.

Una variante pastello utilizzata 

per ambientazioni di stile moderno 

e tradizionale. Ingrandisce 

visualmente l’ambiente e la 

quantità di luce diurna. 

ɉɚɫɬɟɥɶɧɵɣ�ɨɬɬɟɧɨɤ�ɤɨɪɢɱɧɟɜɨɝɨ�
ɢɫɩɨɥɶɡɭɸɬ�ɤɚɤ�ɞɥɹ�ɫɨɜɪɟɦɟɧɧɵɯ�
ɬɚɤ�ɢ�ɞɥɹ�ɬɪɚɞɢɰɢɨɧɧɵɯ�ɫɬɢɥɟɣ��
Ɉɧ�ɜɢɡɭɚɥɶɧɨ�ɭɜɟɥɢɱɢɜɚɟɬ�
ɩɨɦɟɳɟɧɢɟ�ɢ�ɤɨɥɢɱɟɫɬɜɨ�ɞɧɟɜɧɨɝɨ�
ɫɜɟɬɚ�

14 14



A causadellaprofondità del colorescu-

rodellavostra camera saràunamanife-

stazione viva di originalità e libertà.

Ȼɥɚɝɨɞɚɪɹ�ɝɥɭɛɢɧɟ�ɬɟɦɧɨɝɨ�ɰɜɟɬɚ�
ɜɚɲɚ�ɤɨɦɧɚɬɚ�ɫɬɚɧɟɬ�ɹɪɤɢɦ�
ɩɪɨɹɜɥɟɧɢɟɦ�ɨɪɢɝɢɧɚɥɶɧɨɫɬɢ�ɢ�
ɫɜɨɛɨɞɵ�

Due to the depth 
of the dark color 
your room will be a 
vivid manifestation 
of originality and 
freedom.

CEMENTO
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CEMENTO
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Due to the depth of the dark 

color your room will be a vivid 

manifestation of originality and 

freedom.

Ȼɥɚɝɨɞɚɪɹ�ɝɥɭɛɢɧɟ�ɬɟɦɧɨɝɨ�
ɰɜɟɬɚ�ɜɚɲɚ�ɤɨɦɧɚɬɚ�ɫɬɚɧɟɬ�
ɹɪɤɢɦ�ɩɪɨɹɜɥɟɧɢɟɦ�
ɨɪɢɝɢɧɚɥɶɧɨɫɬɢ�ɢ�ɫɜɨɛɨɞɵ�

Glazed porcelain tile  /   Gres porcellanato smaltato  / �Ƚɥɚɡɭɪɨɜɚɧɧɵɣ�ɤɟɪɚɦɨɝɪɚɧɢɬ

CEMENTO

ZWXF1 CEMENTO BIANCO 45х45

Calm muted tone is capable of 

endowing the room with positive 

emotions and creating a pleasant 

environment for relaxation.

ɋɩɨɤɨɣɧɵɣ�ɩɪɢɝɥɭɲɟɧɧɵɣ�ɬɨɧ�
ɫɩɨɫɨɛɟɧ�ɡɚɪɹɞɢɬɶ�ɩɨɦɟɳɟɧɢɟ�
ɩɨɥɨɠɢɬɟɥɶɧɵɦɢ�ɷɦɨɰɢɹɦɢ�

ZWXF1D CEMENTO BIANCO DECOR 45х45

MFXF13 DECOR FOIL COPPER BIANCO 5х45
PEI IV

PEI IV

7

ZRXF1 CEMENTO BIANCO 60х60

ZRXF1D CEMENTO BIANCO DECOR 60х60

ZWXF8 CEMENTO GRIGIO 45х45

ZWXF8D CEMENTO GRIGIO DECOR 45х45

MFXF88 DECOR FOIL PLATINUM GRIGIO 5х45

7

PEI IV

PEI IV

ZRXF8 CEMENTO GRIGIO 60х60

ZRXF8D CEMENTO GRIGIO DECOR 60х60



Glazed porcelain tile  /   Gres porcellanato smaltato  / �Ƚɥɚɡɭɪɨɜɚɧɧɵɣ�ɤɟɪɚɦɨɝɪɚɧɢɬ

CEMENTO 
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Glazed porcelain tile  /   Gres porcellanato smaltato  / �Ƚɥɚɡɭɪɨɜɚɧɧɵɣ�ɤɟɪɚɦɨɝɪɚɧɢɬ

DECORCEMENTO

ZWXF3 CEMENTO BEIGE 45х45

Beige color will give any room an 

elegant look, however, you will feel 

comfort, tranquility and comfort.

Ȼɟɠɟɜɵɣ�ɰɜɟɬ�ɩɪɢɞɚɫɬ�ɥɸɛɨɣ�
ɤɨɦɧɚɬɟ�ɷɥɟɝɚɧɬɧɵɣ�ɨɛɥɢɤ�

ZWXF3D CEMENTO BEIGE DECOR 45х45

Sophisticated sm Sophisticated 

smoky color is ideal for business 

premises.

ɍɬɨɧɱɟɧɧɵɣ�ɞɵɦɱɚɬɵɣ�ɰɜɟɬ�
ɢɞɟɚɥɶɧɨ�ɩɨɞɨɣɞɟɬ�ɞɥɹ�ɞɟɥɨɜɵɯ�
ɩɨɦɟɳɟɧɢɣ�

MFXF33 DECOR FOIL COPPER BEIGE 5х45

PEI IV

PEI IV

7

ZRXF3 CEMENTO BEIGE 60х60

ZRXF3D CEMENTO BEIGE DECOR 60х60

45х45ZWXF9 CEMENTO NERO

45х45ZWXF9D CEMENTO NERO DECOR

MFXF98 DECOR FOIL PLATINUM NERO 5х45

7

PEI IV

PEI IV

60х60ZRXF9 CEMENTO NERO

60х60ZRXF9D CEMENTO NERO DECOR

86



&KLDUR±6FXUR��/XFH�2PEUD��9DULD]LRQL�
luminose complete per dare profondità 

o alleggerire i volumi, impreziosite da 

decori che rivelano l’energia vitale 

della terra.

əɪɤɢɣ���ɬɟɦɧɵɣ��ɋɜɟɬ���ɬɟɧɶ��əɪɤɢɟ�
ɫɜɟɬɨɜɵɟ�ɜɚɪɢɚɰɢɢ�ɞɥɹ�ɩɪɢɞɚɧɢɹ�
ɝɥɭɛɢɧɵ�ɢɥɢ�ɫɦɹɝɱɟɧɢɹ�ɨɛɴɺɦɨɜ��
ɨɫɨɛɟɧɧɨ�ɰɟɧɧɵɟ�ɜ�ɫɨɱɟɬɚɧɢɢ�ɫ�
ɞɟɤɨɪɚɦɢ��ɩɟɪɟɞɚɸɳɢɦɢ�ɠɢɡɧɟɧɧɭɸ�
ɷɧɟɪɝɢɸ�ɡɟɦɥɢ�

Light and shade 
effects. Light and 
shadow effects. 
Bright and complete 
variations, enriched by 
decorations disclosing 
Earth’s vital energy, to 
make volumes become 
deeper and lighter. 

OCTAGON

89
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Light color, similar to marble, 

DQFLHQW�RUQDPHQW�DQG�ÀRUDO�
SDWWHUQ�ZLOO�¿OO�WKH�URRP�DQWLTXH�
motives.

Il colore chiaro, simile al marmo, 

l’ornamento ellenico e disegni 

ÀRUHDOL�ULHPSLHUDQQR�OD�FDPHUD�
con dei motivi antichi.

ɋɜɟɬɥɵɣ�ɬɨɧ��ɧɚɩɨɦɢɧɚɸɳɢɣ�
ɦɪɚɦɨɪ��ɞɪɟɜɧɟɝɪɟɱɟɫɤɢɣ�
ɨɪɧɚɦɟɧɬ�ɢ�ɪɚɫɬɢɬɟɥɶɧɵɟ�ɭɡɨɪɵ�
ɧɚɩɨɥɧɹɬ�ɩɨɦɟɳɟɧɢɟ�ɚɧɬɢɱɧɵɦɢ�
ɦɨɬɢɜɚɦɢ�

ZWX81 OCTAGON BIANCO 45х4545х45ZWX82 OCTAGON ROSSO

Glazed porcelain tile  /   Gres porcellanato smaltato  / �Ƚɥɚɡɭɪɨɜɚɧɧɵɣ�ɤɟɪɚɦɨɝɪɚɧɢɬ

OCTAGON

6WURQJ�FKURPDWLF�FRORUV�¿OO�DUWLVWLF�
expression, especially in harmony 

with the neutral light patterns.

,�FRORUL�FURPDWLFL�VLJQL¿FDWLYL�
si sono riempiti d’espressione 

artistica, soprattutto in armonia 

con i modelli di luce neutrali.

ȼɵɫɬɭɩɚɸɳɢɣ�ɯɪɨɦɚɬɢɱɟɫɤɢɣ�
ɰɜɟɬ�ɧɚɩɨɥɧɟɧ��ɯɭɞɨɠɟɫɬɜɟɧɧɨɣ�
ɜɵɪɚɡɢɬɟɥɶɧɨɫɬɶɸ��ɨɫɨɛɟɧɧɨ���
ɜ�ɝɚɪɦɨɧɢɱɧɨɦ�ɫɨɱɟɬɚɧɢɢ�
ɫ�ɧɟɣɬɪɚɥɶɧɵɦɢ�ɫɜɟɬɥɵɦɢ�
ɭɡɨɪɚɦɢ�

ZWX83 OCTAGON BEIGE 45х45

Intense warm beige color helps to 

feel good mood and blends in with 

the interior of any other colors.

Colore intenso caldo di beige 

aiuta a sentire il buon umore e si 

fonde con l’interno di qualsiasi 

altro colore.

Ɍɟɩɥɵɣ�ɢɧɬɟɧɫɢɜɧɵɣ�ɛɟɠɟɜɵɣ�
ɰɜɟɬ�ɩɨɦɨɝɚɟɬ�ɩɨɱɭɜɫɬɜɨɜɚɬɶ�
ɛɨɞɪɨɟ�ɧɚɫɬɪɨɟɧɢɟ�ɢ�ɩɪɟɤɪɚɫɧɨ�
ɫɨɱɟɬɚɟɬɫɹ�ɜ�ɢɧɬɟɪɶɟɪɟ�ɫ�ɥɸɛɵɦɢ�
ɞɪɭɝɢɦɢ�ɰɜɟɬɚɦɢ�

PEI IVPEI IV PEI IV



45х45ZWX82D OCTAGON ROSSO

Glazed porcelain tile  /   Gres porcellanato smaltato  / �Ƚɥɚɡɭɪɨɜɚɧɧɵɣ�ɤɟɪɚɦɨɝɪɚɧɢɬ

OCTAGON

6WURQJ�FKURPDWLF�FRORUV�¿OO�DUWLVWLF�
expression, especially in harmony 

with the neutral light patterns.

,�FRORUL�FURPDWLFL�VLJQL¿FDWLYL�
si sono riempiti d’espressione 

artistica, soprattutto in armonia 

con i modelli di luce neutrali.

ȼɵɫɬɭɩɚɸɳɢɣ�ɯɪɨɦɚɬɢɱɟɫɤɢɣ�
ɰɜɟɬ�ɧɚɩɨɥɧɟɧ��ɯɭɞɨɠɟɫɬɜɟɧɧɨɣ�
ɜɵɪɚɡɢɬɟɥɶɧɨɫɬɶɸ��ɨɫɨɛɟɧɧɨ���
ɜ�ɝɚɪɦɨɧɢɱɧɨɦ�ɫɨɱɟɬɚɧɢɢ�
ɫ�ɧɟɣɬɪɚɥɶɧɵɦɢ�ɫɜɟɬɥɵɦɢ�
ɭɡɨɪɚɦɢ�

ZWX83D OCTAGON BEIGE 45х45

Intense warm beige color helps to 

feel good mood and blends in with 

the interior of any other colors.

Colore intenso caldo di beige 

aiuta a sentire il buon umore e si 

fonde con l’interno di qualsiasi 

altro colore.

Ɍɟɩɥɵɣ�ɢɧɬɟɧɫɢɜɧɵɣ�ɛɟɠɟɜɵɣ�
ɰɜɟɬ�ɩɨɦɨɝɚɟɬ�ɩɨɱɭɜɫɬɜɨɜɚɬɶ�
ɛɨɞɪɨɟ�ɧɚɫɬɪɨɟɧɢɟ�ɢ�ɩɪɟɤɪɚɫɧɨ�
ɫɨɱɟɬɚɟɬɫɹ�ɜ�ɢɧɬɟɪɶɟɪɟ�ɫ�ɥɸɛɵɦɢ�
ɞɪɭɝɢɦɢ�ɰɜɟɬɚɦɢ�
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ZWX81D DECO OCTAGON BIANCO 45х45

Light color, similar to marble, 

DQFLHQW�RUQDPHQW�DQG�ÀRUDO�
SDWWHUQ�ZLOO�¿OO�WKH�URRP�DQWLTXH�
motives.

Il colore chiaro, simile al marmo, 

l’ornamento ellenico e disegni 

ÀRUHDOL�ULHPSLHUDQQR�OD�FDPHUD�
con dei motivi antichi.

ɋɜɟɬɥɵɣ�ɬɨɧ��ɧɚɩɨɦɢɧɚɸɳɢɣ�
ɦɪɚɦɨɪ��ɞɪɟɜɧɟɝɪɟɱɟɫɤɢɣ�
ɨɪɧɚɦɟɧɬ�ɢ�ɪɚɫɬɢɬɟɥɶɧɵɟ�ɭɡɨɪɵ�
ɧɚɩɨɥɧɹɬ�ɩɨɦɟɳɟɧɢɟ�ɚɧɬɢɱɧɵɦɢ�
ɦɨɬɢɜɚɦɢ�

DECOR



&KLDUR±6FXUR��/XFH�2PEUD��9DULD]LRQL�
luminose complete per dare profondità 

o alleggerire i volumi, impreziosite da 

decori che rivelano l’energia vitale 

della terra.

əɪɤɢɣ���ɬɟɦɧɵɣ��ɋɜɟɬ���ɬɟɧɶ��əɪɤɢɟ�
ɫɜɟɬɨɜɵɟ�ɜɚɪɢɚɰɢɢ�ɞɥɹ�ɩɪɢɞɚɧɢɹ�
ɝɥɭɛɢɧɵ�ɢɥɢ�ɫɦɹɝɱɟɧɢɹ�ɨɛɴɺɦɨɜ��
ɨɫɨɛɟɧɧɨ�ɰɟɧɧɵɟ�ɜ�ɫɨɱɟɬɚɧɢɢ�ɫ�
ɞɟɤɨɪɚɦɢ��ɩɟɪɟɞɚɸɳɢɦɢ�ɠɢɡɧɟɧɧɭɸ�
ɷɧɟɪɝɢɸ�ɡɟɦɥɢ�

STONELITE

Light and shade 
effects. Light and 
shadow effects. 
Bright and complete 
variations, enriched by 
decorations disclosing 
Earth’s vital energy, to 
make volumes become 
deeper and lighter. 
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STONELITE

45х45ZWX51 STONELITE IVORY

A light and luminous surface with 

a polish effect to use different 

types of light, from the natural to 

WKH�DUWL¿FLDO�

6XSHU¿FLH�FKLDUD�H�OXPLQRVD�
dall’effetto levigato per sfruttare 

tutte le tipologie di luce, da quella 

QDWXUDOH�D�TXHOOD�DUWL¿FLDOH�

ɋɜɟɬɥɚɹ�ɢ�ɹɪɤɚɹ�ɩɨɜɟɪɯɧɨɫɬɶ��
ɤɨɬɨɪɭɸ�ɫɨɡɞɚɺɬ�ɷɮɮɟɤɬ�
ɩɨɥɢɪɨɜɚɧɢɹ��ɩɨɞɯɨɞɢɬ�ɞɥɹ�
ɢɫɩɨɥɶɡɨɜɚɧɢɹ�ɜɫɟɯ�ɬɢɩɨɜ�
ɨɫɜɟɳɟɧɢɹ��ɨɬ�ɧɚɬɭɪɚɥɶɧɨɝɨ�
ɞɨ�ɢɫɤɭɫɫɬɜɟɧɧɨɝɨ�

45х45ZWX59 STONELITE DARK

The darkest stone offers a solution 

ZLWK�D�UH¿QHG�YHOYHW�HIIHFW��VWURQJ�
and able to make space deeper.

La pietra più scura offre una 

VROX]LRQH�GDO�UDI¿QDWR�HIIHWWR�
vellutato, intenso e capace di dare 

profondità allo spazio.

Ɍɺɦɧɵɣ�ɤɚɦɟɧɶ�ɩɪɟɞɥɚɝɚɟɬ�
ɪɟɲɟɧɢɟ�ɜ�ɜɢɞɟ�ɭɬɨɧɱɺɧɧɨɝɨ�
ɛɚɪɯɚɬɧɨɝɨ�ɷɮɮɟɤɬɚ��
ɧɚɫɵɳɟɧɧɨɝɨ�ɢ�ɫɩɨɫɨɛɧɨ�
ɭɝɥɭɛɢɬɶ�ɩɪɨɫɬɪɚɧɫɬɜɨ�

DECOR

ZFX91N LISTELLO BEIGE 3,5х45 ZFX99N LISTELLO NERO 3,5х45

ZFX98N LISTELLO GRIGIO 3,5х45

Glazed porcelain tile  /   Gres porcellanato smaltato  / �Ƚɥɚɡɭɪɨɜɚɧɧɵɣ�ɤɟɪɚɦɨɝɪɚɧɢɬ

PATCHWORK DECORSTONELITE

ZWX53 STONELITE CREAM 45х45

2OG�DPEHU�VKDGH�WKDW��EHWZHHQ�WKH�
glossy and the matt, emphasizes 

the stone character giving an 

effect of light porosity.

Colorazione dal sapore antico, 

ambrata che, nel giusto equilibrio 

tra lucido e opaco, esalta la  

consistenza della pietra con un 

effetto di apparente porosità.

əɧɬɚɪɧɵɣ�ɰɜɟɬ�ɫ�ɩɪɢɜɤɭɫɨɦ�
ɚɧɬɢɱɧɨɫɬɢ��ɫɨɱɟɬɚɸɳɢɣ�ɹɪɤɢɣ�
ɛɥɟɫɤ�ɢ�ɜ�ɬɨɠɟ�ɜɪɟɦɹ�ɦɚɬɨɜɵɣ�
ɷɮɮɟɤɬ��ɜɨɡɜɟɥɢɱɢɜɚɟɬ�ɩɪɢɪɨɞɭ�
ɤɚɦɧɹ�ɫ�ɷɮɮɟɤɬɨɦ�ɜɢɞɢɦɨɣ�
ɩɨɪɢɫɬɨɫɬɢ��

ZWX56 STONELITE BROWN 45х45

A  new pastel shade, an intense 

brown, enough luminous and 

suitable to make different 

ambiences elegant.

Una variante pastello, marrone 

LQWHQVR�H�VXI¿FLHQWHPHQWH�
luminoso per interpretare ambienti 

diversi con grande eleganza.

ɉɚɫɬɟɥɶɧɵɣ�ɬɨɧ��ɧɚɫɵɳɟɧɧɨɝɨ�
ɢ�ɞɨɫɬɚɬɨɱɧɨ�ɹɪɤɨɝɨ�ɤɨɪɢɱɧɟɜɨɝɨ�
ɰɜɟɬɚ�ɞɥɹ�ɷɥɟɝɚɧɬɧɨɝɨ�
ɨɮɨɪɦɥɟɧɢɹ��ɪɚɡɥɢɱɧɵɯ�
ɩɨɦɟɳɟɧɢɣ�

ZPW MIX PATCHWORK
6 pcs mix 15x15

16

PEI IV

16

16

6

PEI IV PEI IV PEI IV
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STONELITE
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STONELITE

The darkest stone offers a solution 

ZLWK�D�UH¿QHG�YHOYHW�HIIHFW��VWURQJ�
and able to make space deeper.

La pietra più scura offre una 

VROX]LRQH�GDO�UDI¿QDWR�HIIHWWR�
vellutato, intenso e capace di dare 

profondità allo spazio.

Ɍɺɦɧɵɣ�ɤɚɦɟɧɶ�ɩɪɟɞɥɚɝɚɟɬ�
ɪɟɲɟɧɢɟ�ɜ�ɜɢɞɟ�ɭɬɨɧɱɺɧɧɨɝɨ�
ɛɚɪɯɚɬɧɨɝɨ�ɷɮɮɟɤɬɚ��
ɧɚɫɵɳɟɧɧɨɝɨ�ɢ�ɫɩɨɫɨɛɧɨ�
ɭɝɥɭɛɢɬɶ�ɩɪɨɫɬɪɚɧɫɬɜɨ�

SPECIAL ELEMENTS
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ZLX51318 STONELITE IVORY

ZLX53318 STONELITE CREAM

ZLX56318 STONELITE BROWN

ZLX59318 STONELITE DARK

7

7

7



'L�WHVWXUD�H�WRQDOLWj�UDI¿QDWH�FKH�
permettono di creare l’unica sinfonia 

di pietre e riempire lo spazio di note di 

eleganza. 

ɂɡɵɫɤɚɧɧɚɹ�ɬɟɤɫɬɭɪɚ�ɢ�ɰɜɟɬ�
ɩɨɡɜɨɥɹɬ�ɫɨɡɞɚɬɶ�ɭɧɢɤɚɥɶɧɭɸ�
ɤɚɦɟɧɧɭɸ�ɫɢɦɮɨɧɢɸ�ɢ�ɧɚɩɨɥɧɢɬɶ�
ɩɪɨɫɬɪɚɧɫɬɜɨ�ɧɨɬɤɚɦɢ�ɷɥɟɝɚɧɬɧɨɫɬɢ�

PIETRE ELEGANTI

Sophisticated texture 
and colour enable to 
create a unique stone 
symphony and fill the 
space with the notes 
of elegance. 
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PIETRE ELEGANTI

45х45ZWX69 PIETRE ELEGANTI ONICE 
NERO

This colour enables to draw 

attention to interesting details 

of interior serving an excellent 

background for splash of colours 

of the colour palette. 

Questo colore aiuta di rilevare 

i particolari interessanti 

dell’interno, fa da fondo perfetto 

per accenti di colori di tutto lo 

spettro di tinte. 

ɗɬɨɬ�ɰɜɟɬ�ɩɨɦɨɝɚɟɬ�ɜɵɞɟɥɢɬɶ�
ɢɧɬɟɪɟɫɧɵɟ�ɞɟɬɚɥɢ�ɢɧɬɟɪɶɟɪɚ��
ɫɥɭɠɢɬ�ɩɪɟɤɪɚɫɧɵɦ�ɮɨɧɨɦ�ɞɥɹ�
ɰɜɟɬɨɜɵɯ�ɩɹɬɟɧ�ɜɫɟɝɨ�ɫɩɟɤɬɪɚ�
ɤɪɚɫɨɤ��

ZFX69C LISTELLO ONICE NERO
3,3x45

03X69C TOZZETTO ONICE NERO
3,3x3,3

Glazed porcelain tile  /   Gres porcellanato smaltato  / �Ƚɥɚɡɭɪɨɜɚɧɧɵɣ�ɤɟɪɚɦɨɝɪɚɧɢɬ

DECORPIETRE ELEGANTI

ZWX61 PIETRE ELEGANTI AMBRA 
BEIGE

45х45

Amber tinge with a soft structure 

and light accents of the stone will 

be an ideal match to spacious 

rooms.

/D�ɫRORUD]LRQH�DPEUDWD�FRQ�
struttura tenera e accenti di pietra 

è perfetta per ambienti spaziosi.

əɧɬɚɪɧɵɣ�ɨɬɬɟɧɨɤ�ɫ�ɦɹɝɤɨɣ�
ɫɬɪɭɤɬɭɪɨɣ�ɢ�ɥɟɝɤɢɦɢ�ɚɤɰɟɧɬɚɦɢ�
ɤɚɦɧɹ�ɢɞɟɚɥɶɧɨ�ɩɨɞɨɣɞɟɬ�ɞɥɹ�
ɩɪɨɫɬɨɪɧɵɯ�ɩɨɦɟɳɟɧɢɣ�

ZWX66 PIETRE ELEGANTI AGATA 
MARRONE

45х45

Rich brown colour will match to 

modern and dynamic interiors 

satisfying all the requirements of 

the fashion.

Il color marrone saturo è perfetto 

per gli interni moderni e dinamici 

in linea con gli ultimi trend di 

moda. 

ɇɚɫɵɳɟɧɧɵɣ�ɤɨɪɢɱɧɟɜɵɣ�ɰɜɟɬ��
ɩɨɞɯɨɞɢɬ�ɞɥɹ�ɫɨɜɪɟɦɟɧɧɵɯ�ɢ�
ɞɢɧɚɦɢɱɧɵɯ�ɢɧɬɟɪɶɟɪɨɜ��ɤɨɬɨɪɵɟ�
ɨɬɜɟɱɚɸɬ�ɩɨɫɥɟɞɧɢɦ�ɬɟɧɞɟɧɰɢɹɦ�
ɦɨɞɵ�

ZFX61C LISTELLO AMBRA BEIGE
3,3x45

ZFX66C LISTELLO AGATA MARRONE
3,3x45

03X61C TOZZETTO AMBRA BEIGE
3,3x3,3

03X66C TOZZETTO AGATA MARRONE
3,3x3,3

12

PEI III

1818

12

PEI IV PEI III

12

18

7

ZLX61 PIETRE ELEGANTI  AMBRA BEIGE

ZLX66 PIETRE ELEGANTI  AGATA MARRONE

ZLX69 PIETRE ELEGANTI  ONICE NERO

7

7
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È perfetta per creare lo stile eclettico 

±�OD�VROX]LRQH�FRORULVWLFD�VWDJLRQDWD�
chiamata a portare all’armonia per 

rendere intero ed armonico lo spazio 

interno.

ɂɞɟɚɥɶɧɨ�ɩɨɞɯɨɞɢɬ�ɞɥɹ�ɫɨɡɞɚɧɢɹ�
ɷɤɥɟɤɬɢɱɟɫɤɨɝɨ�ɫɬɢɥɹ���ɜɵɞɟɪɠɚɧɧɨɟ�
ɤɨɥɨɪɢɫɬɢɱɟɫɤɨɟ�ɪɟɲɟɧɢɟ�ɩɪɢɜɟɞɟɬ�
ɤ�ɝɚɪɦɨɧɢɢ��ɡɚ�ɫɱɟɬ�ɱɟɝɨ�ɜɟɫɶ�
ɢɧɬɟɪɶɟɪ�ɛɭɞɟɬ�ɫɦɨɬɪɟɬɶɫɹ�ɰɟɥɶɧɨ�ɢ�
ɝɚɪɦɨɧɢɱɧɨ�

DAMASCO

It is perfect for 
creating an eclectic 
style: sustained colour 
decision bring about 
harmony, due to which 
the whole interior 
will look integral and 
harmonious. 
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DAMASCO

ZWX43 DAMASCO DORATO 45х45

It is perfect for creating an eclectic 

style: sustained colour decision 

bring about harmony.

È perfetta per creare lo stile 

HFOHWWLFR�±�OD�VROX]LRQH�FRORULVWLFD�
stagionata chiamata a portare 

all’armonia.

ɂɞɟɚɥɶɧɨ�ɩɨɞɯɨɞɢɬ�ɞɥɹ�
ɫɨɡɞɚɧɢɹ�ɷɤɥɟɤɬɢɱɟɫɤɨɝɨ�ɫɬɢɥɹ�
��ɜɵɞɟɪɠɚɧɧɨɟ�ɤɨɥɨɪɢɫɬɢɱɟɫɤɨɟ�
ɪɟɲɟɧɢɟ�ɩɪɢɜɟɞɟɬ�ɤ�ɝɚɪɦɨɧɢɢ�

ZWX46 DAMASCO CAFFE 45х45

Delicate relief of decorative 

elements is the result of combining 

ground, graphics and nature.

Elementi decorativi in rilievo 

UDI¿QDWR�FRPH�XQ�ULVXOWDWR�GL�
XQLRQH�GL�WHUUD��JUD¿FD�H�QDWXUD�

ɂɡɵɫɤɚɧɧɵɟ�ɪɟɥɶɟɮɧɵɟ�
ɞɟɤɨɪɚɬɢɜɧɵɟ�ɷɥɟɦɟɧɬɵ�±�
ɪɟɡɭɥɶɬɚɬ�ɫɨɱɟɬɚɧɢɹ�ɡɟɦɥɢ��
ɝɪɚɮɢɤɢ�ɢ�ɩɪɢɪɨɞɵ�

ZFX43C LISTELLO DORATO
7x45

ZFX46C LISTELLO CAFFE
7x45

PEI IV 7 PEI IV

7

7
ZLX43 SKIRTING DAMASCO DORATO ZLX46 SKIRTING DAMASCO CAFFE
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&KLDUR±6FXUR��/XFH�2PEUD��9DULD]LRQL�
luminose complete per dare profondità 

o alleggerire i volumi, impreziosite da 

decori che rivelano l’energia vitale 

della terra.

ɍɧɢɤɚɥɶɧɨɫɬɶ�ɤɨɦɩɨɡɢɰɢɣ��ɷɧɟɪɝɢɹ��
ɫɪɟɞɢɡɟɦɧɨɦɨɪɫɤɨɝɨ�ɫɨɥɧɰɚ�
ɩɪɨɧɢɤɚɟɬ�ɜ�ɤɚɠɞɵɣ�ɭɝɨɥɨɤ�ɜɚɲɟɝɨ�
ɞɨɦɚ��ɞɚɪɹ�ɚɬɦɨɫɮɟɪɭ�ɥɟɬɧɟɝɨ�ɞɧɹ�ɢ�
ɨɳɭɳɟɧɢɟ�ɥɟɝɤɨɝɨ�ɜɟɬɟɪɤɚ�ɩɨ�ɤɨɠɟ

Uniqueness of the 
composition, great 
energy of the Sun 
and Earth goes 
through every corner 
of your house, giving 
the atmosphere of 
coziness and care.
 
COTTO CLASSICO
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COTTO CLASSICO

ZAX27 COTTO CLASSICO ROSA

2EVHUYLQJ�WKH�FRQWUDVW�DQG�
various direction of the structure 

you will create unique interior.

6XSHU¿FLH�FKLDUD�H�OXPLQRVD�
dall’effetto levigato per sfruttare 

tutte le tipologie di luce, da quella 

QDWXUDOH�D�TXHOOD�DUWL¿FLDOH�

ɋɨɛɥɸɞɚɹ�ɤɨɧɬɪɚɫɬɧɨɫɬɶ�ɢ�
ɪɚɡɧɨɟ�ɧɚɩɪɚɜɥɟɧɢɟ�ɫɬɪɭɤɬɭɪɵ��
ɜɵ�ɫɨɡɞɚɞɢɬɟ��ɩɨɞɨɛɢɟ�ɞɪɟɜɧɟɣ�
ɩɥɢɬɤɢ�ɢ�ɫɞɟɥɚɟɬɟ�ɢɧɬɟɪɶɟɪ�
ɭɧɢɤɚɥɶɧɵɦ�

32,5x32,5

Glazed porcelain tile  /   Gres porcellanato smaltato  / �Ƚɥɚɡɭɪɨɜɚɧɧɵɣ�ɤɟɪɚɦɨɝɪɚɧɢɬ

COTTO CLASSICO

ZAX21 COTTO CLASSICO BEIGE 32,5x32,5

Light cream shade enables to 

enlarge your space and make it 

visually spacious. 

Colorazione dal sapore antico, 

ambrata che, nel giusto equilibrio 

tra lucido e opaco, esalta la  

consistenza della pietra con un 

effetto di apparente porosità.

ɋɜɟɬɥɵɣ��ɤɪɟɦɨɜɵɣ�ɨɬɬɟɧɨɤ��
ɫɩɨɫɨɛɟɧ�ɪɚɫɲɢɪɢɬɶ�ɧɟɛɨɥɶɲɭɸ�
ɤɨɦɧɚɬɭ��ɜɢɡɭɚɥɶɧɨ�ɫɞɟɥɚɬɶ�ɟɟ�
ɩɪɨɫɬɨɪɧɟɟ�

ZAX22 COTTO CLASSICO ROSSO

Saturated deep color applicable 

for splitting your space. Creates 

the atmosphere for relaxation 

emphasizing the interior.

Una variante pastello, marrone 

LQWHQVR�H�VXI¿FLHQWHPHQWH�
luminoso per interpretare ambienti 

diversi con grande eleganza.

ɇɚɫɵɳɟɧɧɵɣ��ɝɥɭɛɨɤɢɣ�ɰɜɟɬ�
ɩɨɞɨɣɞɟɬ�ɞɥɹ�ɡɨɧɢɪɨɜɚɧɢɹ�
ɩɨɦɟɳɟɧɢɹ��ɫɨɡɞɚɫɬ�ɡɨɧɭ�ɞɥɹ�
ɩɪɢɧɹɬɢɹ�ɩɢɳɢ��ɜɵɞɟɥɢɬ�ɡɨɧɭ�
ɨɬɞɵɯɚ

32,5x32,5

PEI IIIPEI IV PEI IV
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COTTO CLASSICO

RAX27 ROSONE ROSA

2EVHUYLQJ�WKH�FRQWUDVW�DQG�
various direction of the structure 

you will create unique interior.

6XSHU¿FLH�FKLDUD�H�OXPLQRVD�
dall’effetto levigato per sfruttare 

tutte le tipologie di luce, da quella 

QDWXUDOH�D�TXHOOD�DUWL¿FLDOH�

ɋɨɛɥɸɞɚɹ�ɤɨɧɬɪɚɫɬɧɨɫɬɶ�ɢ�
ɪɚɡɧɨɟ�ɧɚɩɪɚɜɥɟɧɢɟ�ɫɬɪɭɤɬɭɪɵ��
ɜɵ�ɫɨɡɞɚɞɢɬɟ��ɩɨɞɨɛɢɟ�ɞɪɟɜɧɟɣ�
ɩɥɢɬɤɢ�ɢ�ɫɞɟɥɚɟɬɟ�ɢɧɬɟɪɶɟɪ�
ɭɧɢɤɚɥɶɧɵɦ�

DECOR

LHX27 FASCIA ROSA
16x32,5

TPX27 
ANGOLO ROSA

16x16

Glazed porcelain tile  /   Gres porcellanato smaltato  / �Ƚɥɚɡɭɪɨɜɚɧɧɵɣ�ɤɟɪɚɦɨɝɪɚɧɢɬ

DECORCOTTO CLASSICO

RAX21 ROSONE BEIGE

Light cream shade enables to 

enlarge your space and make it 

visually spacious. 

Colorazione dal sapore antico, 

ambrata che, nel giusto equilibrio 

tra lucido e opaco, esalta la  

consistenza della pietra con un 

effetto di apparente porosità.

ɋɜɟɬɥɵɣ��ɤɪɟɦɨɜɵɣ�ɨɬɬɟɧɨɤ���
ɫɩɨɫɨɛɟɧ�ɪɚɫɲɢɪɢɬɶ�ɧɟɛɨɥɶɲɭɸ�
ɤɨɦɧɚɬɭ��ɜɢɡɭɚɥɶɧɨ�ɫɞɟɥɚɬɶ�ɟɟ�
ɩɪɨɫɬɨɪɧɟɟ�

RAX22 ROSONE ROSSO

Saturated deep color applicable 

for splitting your space. Creates 

the atmosphere for relaxation 

emphasizing the interior.

Una variante pastello, marrone 

LQWHQVR�H�VXI¿FLHQWHPHQWH�
luminoso per interpretare ambienti 

diversi con grande eleganza.

ɇɚɫɵɳɟɧɧɵɣ��ɝɥɢɛɨɤɢɣ�ɰɜɟɬ�
ɩɨɞɨɣɞɟɬ�ɞɥɹ�ɡɨɧɢɪɨɜɚɧɢɹ�
ɩɨɦɟɳɟɧɢɹ��ɫɨɡɞɚɫɬ�ɡɨɧɭ�ɞɥɹ�
ɩɪɢɧɹɬɢɹ�ɩɢɳɢ��ɜɵɞɟɥɢɬ�ɡɨɧɭ�
ɨɬɞɵɯɚ��ɚɤɰɟɧɬɢɪɭɹ�ɜɧɢɦɚɧɢɟ�ɧɚ�
ɞɚɧɧɨɦ�ɭɱɚɫɬɤɟ�ɩɨɥɚ�

LHX21 FASCIA BEIGE
16x32,5

TPX21 
ANGOLO BEIGE

16x16

LHX22 FASCIA ROSSO
16x32,5

TPX22 
ANGOLO ROSSO

16x16

65х65

4

12

4 1212

12

12 4

12

4 pcs x 32,5х32,5 65х654 pcs x 32,5х32,565х654 pcs x 32,5х32,5
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COTTO CLASSICO

MQAX27 COTTO CLASSICO  ROSA

2EVHUYLQJ�WKH�FRQWUDVW�DQG�
various direction of the structure 

you will create unique interior.

6XSHU¿FLH�FKLDUD�H�OXPLQRVD�
dall’effetto levigato per sfruttare 

tutte le tipologie di luce, da quella 

QDWXUDOH�D�TXHOOD�DUWL¿FLDOH�

ɋɨɛɥɸɞɚɹ�ɤɨɧɬɪɚɫɬɧɨɫɬɶ�ɢ�
ɪɚɡɧɨɟ�ɧɚɩɪɚɜɥɟɧɢɟ�ɫɬɪɭɤɬɭɪɵ��
ɜɵ�ɫɨɡɞɚɞɢɬɟ�ɩɨɞɨɛɢɟ�ɞɪɟɜɧɟɣ�
ɩɥɢɬɤɢ�ɢ�ɫɞɟɥɚɟɬɟ�ɢɧɬɟɪɶɟɪ�
ɭɧɢɤɚɥɶɧɵɦ�

MOSAICO

32,5х32,5

MRAX MIX COTTO CLASSICO  32,5х32,5

Glazed porcelain tile  /   Gres porcellanato smaltato  / �Ƚɥɚɡɭɪɨɜɚɧɧɵɣ�ɤɟɪɚɦɨɝɪɚɧɢɬ

MOSAICOCOTTO CLASSICO

MQAX21 COTTO CLASSICO  BEIGE 32,5х32,5

Light cream shade enables to 

enlarge your space and make it 

visually spacious. 

Colorazione dal sapore antico, 

ambrata che, nel giusto equilibrio 

tra lucido e opaco, esalta la  

consistenza della pietra con un 

effetto di apparente porosità.

ɋɜɟɬɥɵɣ��ɤɪɟɦɨɜɵɣ�ɨɬɬɟɧɨɤ���
ɫɩɨɫɨɛɟɧ�ɪɚɫɲɢɪɢɬɶ�ɧɟɛɨɥɶɲɭɸ�
ɤɨɦɧɚɬɭ��ɜɢɡɭɚɥɶɧɨ�ɫɞɟɥɚɬɶ�ɟɟ�
ɩɪɨɫɬɨɪɧɟɟ�

MQAX22 COTTO CLASSICO  ROSSO

Saturated deep color applicable 

for splitting your space. Creates 

the atmosphere for relaxation 

emphasizing the interior.

Una variante pastello, marrone 

LQWHQVR�H�VXI¿FLHQWHPHQWH�
luminoso per interpretare ambienti 

diversi con grande eleganza.

ɇɚɫɵɳɟɧɧɵɣ��ɝɥɢɛɨɤɢɣ�ɰɜɟɬ�
ɩɨɞɨɣɞɟɬ�ɞɥɹ�ɡɨɧɢɪɨɜɚɧɢɹ�
ɩɨɦɟɳɟɧɢɹ��ɫɨɡɞɚɫɬ�ɡɨɧɭ�ɨɬɞɵɯɚ��
ɚɤɰɟɧɬɢɪɭɹ�ɜɧɢɦɚɧɢɟ�ɧɚ�ɞɚɧɧɨɦ�
ɭɱɚɫɬɤɟ�ɩɨɥɚ�

32,5х32,5

MQAX MIX COTTO CLASSICO  32,5х32,5

13

13

13

13

13



Glazed porcelain tile  /   Gres porcellanato smaltato  / �Ƚɥɚɡɭɪɨɜɚɧɧɵɣ�ɤɟɪɚɦɨɝɪɚɧɢɬ

COTTO CLASSICO

Light cream shade enables to 

enlarge your space and make it 

visually spacious. 

Colorazione dal sapore antico, 

ambrata che, nel giusto equilibrio 

tra lucido e opaco, esalta la  

consistenza della pietra con un 

effetto di apparente porosità.

ɋɜɟɬɥɵɣ��ɤɪɟɦɨɜɵɣ�ɨɬɬɟɧɨɤ���
ɫɩɨɫɨɛɟɧ�ɪɚɫɲɢɪɢɬɶ�ɧɟɛɨɥɶɲɭɸ�
ɤɨɦɧɚɬɭ��ɜɢɡɭɚɥɶɧɨ�ɫɞɟɥɚɬɶ�ɟɟ�
ɩɪɨɫɬɨɪɧɟɟ�

Saturated deep color applicable 

for splitting your space. Creates 

the atmosphere for relaxation 

emphasizing the interior.

Una variante pastello, marrone 

LQWHQVR�H�VXI¿FLHQWHPHQWH�
luminoso per interpretare ambienti 

diversi con grande eleganza.

ɇɚɫɵɳɟɧɧɵɣ��ɝɥɢɛɨɤɢɣ�ɰɜɟɬ�
ɩɨɞɨɣɞɟɬ�ɞɥɹ�ɡɨɧɢɪɨɜɚɧɢɹ�
ɩɨɦɟɳɟɧɢɹ��ɫɨɡɞɚɫɬ�ɡɨɧɭ�ɨɬɞɵɯɚ��
ɚɤɰɟɧɬɢɪɭɹ�ɜɧɢɦɚɧɢɟ�ɧɚ�ɞɚɧɧɨɦ�
ɭɱɚɫɬɤɟ�ɩɨɥɚ�

119

COTTO CLASSICO

2EVHUYLQJ�WKH�FRQWUDVW�DQG�
various direction of the structure 

you will create unique interior.

6XSHU¿FLH�FKLDUD�H�OXPLQRVD�
dall’effetto levigato per sfruttare 

tutte le tipologie di luce, da quella 

QDWXUDOH�D�TXHOOD�DUWL¿FLDOH�

ɋɨɛɥɸɞɚɹ�ɤɨɧɬɪɚɫɬɧɨɫɬɶ�ɢ�
ɪɚɡɧɨɟ�ɧɚɩɪɚɜɥɟɧɢɟ�ɫɬɪɭɤɬɭɪɵ��
ɜɵ�ɫɨɡɞɚɞɢɬɟ�ɩɨɞɨɛɢɟ�ɞɪɟɜɧɟɣ�
ɩɥɢɬɤɢ�ɢ�ɫɞɟɥɚɟɬɟ�ɢɧɬɟɪɶɟɪ�
ɭɧɢɤɚɥɶɧɵɦ�

SPECIAL ELEMENTS

ZLGX21 COTTO CLASSICO BEIGE

ANGLE STEP | УГЛОВАЯ СТУПЕНЬ

ZLGX22 COTTO CLASSICO ROSSO ZLGX27 COTTO CLASSICO ROSA

ZALGX21 COTTO CLASSICO BEIGEZALGX22 COTTO CLASSICO ROSSO ZALGX27 COTTO CLASSICO ROSA

SKIRTING | ПЛИНТУС 

ZLX21 COTTO CLASSICO BEIGEZLX22 COTTO CLASSICO ROSSO ZLX27 COTTO CLASSICO ROSA

STEP STRAIGHT | СТУПЕНЬ ПРЯМАЯ

4

2

24

32,5х32,5 32,5х32,532,5х32,5

32,5х32,5 32,5х32,5 32,5х32,5

8х32,58х32,58х32,5

SPECIAL ELEMENTS



Provate l’energia di pietra, lasciatela 

penetrare in ogni angolo della vostra 

casa per apprezzare la sua unicità per 

davvero. 

əɪɤɢɣ�ɫɜɟɬ�ɩɨɞɱɟɪɤɧɟɬ�
ɧɟɩɨɜɬɨɪɢɦɭɸ�ɢɝɪɭ�ɬɟɦɧɵɯ�
ɨɬɬɟɧɤɨɜ�ɤɚɦɧɹ��ɫɬɚɧɟɬ�ɞɨɫɬɨɣɧɵɦ�
ɭɤɪɚɲɟɧɢɟɦ�ɢɧɬɟɪɶɟɪɚ�ɢ�ɩɨɞɱɟɪɤɧɭɬ�
ɟɝɨ�ɢɧɞɢɜɢɞɭɚɥɶɧɨɫɬɶ�

LE GEMME

Bright light 
emphasizes 
inimitable game of 
the shades. Becomes 
a decent decoration 
for your interior 
and reinforces its 
individuality. 

121



123

LE GEMME

ZAXL8 LE GEMME GRIGIO

Versatile of the stone texture 

facilitates to be distinguished and 

to create unstained background for 

every interior.

La testura versatile di pietra aiuta 

a distinguere e creare il fondo 

ideale per ogni tipo di interno.

Ɇɧɨɝɨɝɪɚɧɧɚɹ�ɬɟɤɫɬɭɪɚ�ɤɚɦɧɹ�
ɩɨɦɨɝɚɟɬ�ɜɵɞɟɥɢɬɶɫɹ�ɢ�ɫɨɡɞɚɬɶ�
ɢɞɟɚɥɶɧɵɣ�ɮɨɧ�ɞɥɹ�ɥɸɛɵɯ�
ɢɧɬɟɪɶɟɪɨɜ�

32,5х32,5 ZAXL9 LE GEMME NERO

Bright light emphasize the 

inimitable play of the dark shades 

of stone. Becomes a worthy 

adornment of the interior.  

Il colore vivo accentua il gioco 

irripetibile di tonalità di pietrà per 

diventare un addobbo dell’intero 

e mettere in evidenza la sua 

individualità. 

əɪɤɢɣ�ɫɜɟɬ�ɩɨɞɱɟɪɤɧɟɬ�
ɧɟɩɨɜɬɨɪɢɦɭɸ�ɢɝɪɭ�ɬɟɦɧɵɯ�
ɨɬɬɟɧɤɨɜ�ɤɚɦɧɹ��ɫɬɚɧɟɬ�ɞɨɫɬɨɣɧɵɦ�
ɭɤɪɚɲɟɧɢɟɦ�ɢɧɬɟɪɶɟɪɚ�
ɢ�ɜɵɪɚɡɢɬ�ɟɝɨ�ɢɧɞɢɜɢɞɭɚɥɶɧɨɫɬɶ�

32,5х32,5

ZMXL8B FASCIA FREDDA
9,8x32,5

10XL8B TOZZETTO 
DECO FREDDA
9,8x9,8

Glazed porcelain tile  /   Gres porcellanato smaltato  / �Ƚɥɚɡɭɪɨɜɚɧɧɵɣ�ɤɟɪɚɦɨɝɪɚɧɢɬ

LE GEMME

ZAXL1 LE GEMME BEIGE BIANCO 32,5х32,5

Light colours with unique texture 

of the stone create an atmosphere 

of an elegant antiquity in the 

surrounding of modern megalopolis. 

Le tonalità chiare con l’unica 

testura di pietra creeranno 

l’atmosfera di anticità elegante 

dentro una metropoli moderna. 

ɋɜɟɬɥɵɟ�ɬɨɧɚ�ɫ�ɭɧɢɤɚɥɶɧɨɣ�
ɬɟɤɫɬɭɪɨɣ�ɤɚɦɧɹ�ɫɨɡɞɚɞɭɬ�
ɚɬɦɨɫɮɟɪɭ�ɷɥɟɝɚɧɬɧɨɣ�
ɚɧɬɢɱɧɨɫɬɢ�ɜ�ɭɫɥɨɜɢɹɯ�
ɫɨɜɪɟɦɟɧɧɨɝɨ�ɦɟɝɚɩɨɥɢɫɚ�

ZAXL3 LE GEMME DORATO

The slice of a red stone. Fits for 

an elegant design of the various 

interiors. 

Il taglio di pietra rossa è perfetta 

per l’ambientazione elegante di 

vari interni. 

ɋɪɟɡ�ɤɪɚɫɧɨɝɨ�ɤɚɦɧɹ�ɨɬɥɢɱɧɨ�
ɩɨɞɯɨɞɢɬ�ɞɥɹ��ɷɥɟɝɚɧɬɧɨɝɨ�
ɨɮɨɪɦɥɟɧɢɹ�ɪɚɡɥɢɱɧɵɯ�
ɢɧɬɟɪɶɟɪɨɜ�

ZMXL3B FASCIA CALDA
9,8x32,5

10XL3B TOZZETTO 
DECO CALDA
9,8x9,8

32,5х32,5

10 12 10 12

PEI IVPEI IV PEI IV PEI IV



Glazed porcelain tile  /   Gres porcellanato smaltato  / �Ƚɥɚɡɭɪɨɜɚɧɧɵɣ�ɤɟɪɚɦɨɝɪɚɧɢɬ

MOSAICOLE GEMME

MQAXL1 MIX LE GEMME MOSAICO

It is perfect for creating an eclectic 

style: sustained colour decision 

bring about harmony.

È perfetta per creare lo stile 

HFOHWWLFR�±�OD�VROX]LRQH�FRORULVWLFD�
stagionata chiamata a portare 

all’armonia.

ɂɞɟɚɥɶɧɨ�ɩɨɞɯɨɞɢɬ�ɞɥɹ�
ɫɨɡɞɚɧɢɹ�ɷɤɥɟɤɬɢɱɟɫɤɨɝɨ�ɫɬɢɥɹ�
��ɜɵɞɟɪɠɚɧɧɨɟ�ɤɨɥɨɪɢɫɬɢɱɟɫɤɨɟ�
ɪɟɲɟɧɢɟ�ɩɪɢɜɟɞɟɬ�ɤ�ɝɚɪɦɨɧɢɢ�

MQAXL3 MIX LE GEMME MOSAICO

Delicate relief of decorative 

elements is the result of combining 

ground, graphics and nature.

Elementi decorativi in rilievo 

UDI¿QDWR�FRPH�XQ�ULVXOWDWR�GL�
XQLRQH�GL�WHUUD��JUD¿FD�H�QDWXUD�

ɂɡɵɫɤɚɧɧɵɟ�ɪɟɥɶɟɮɧɵɟ�
ɞɟɤɨɪɚɬɢɜɧɵɟ�ɷɥɟɦɟɧɬɵ�±�
ɪɟɡɭɥɶɬɚɬ�ɫɨɱɟɬɚɧɢɹ�ɡɟɦɥɢ��
ɝɪɚɮɢɤɢ�ɢ�ɩɪɢɪɨɞɵ�

32,5х32,532,5х32,5

1313



Glazed porcelain tile  /   Gres porcellanato smaltato  / �Ƚɥɚɡɭɪɨɜɚɧɧɵɣ�ɤɟɪɚɦɨɝɪɚɧɢɬ

LE GEMME

Light colours with unique texture 

of the stone create an atmosphere 

of an elegant antiquity in the 

surrounding of modern megalopolis. 

Le tonalità chiare con l’unica 

testura di pietra creeranno 

l’atmosfera di anticità elegante 

dentro una metropoli moderna. 

ɋɜɟɬɥɵɟ�ɬɨɧɚ�ɫ�ɭɧɢɤɚɥɶɧɨɣ�
ɬɟɤɫɬɭɪɨɣ�ɤɚɦɧɹ�ɫɨɡɞɚɞɭɬ�
ɚɬɦɨɫɮɟɪɭ�ɷɥɟɝɚɧɬɧɨɣ�
ɚɧɬɢɱɧɨɫɬɢ�ɜ�ɭɫɥɨɜɢɹɯ�
ɫɨɜɪɟɦɟɧɧɨɝɨ�ɦɟɝɚɩɨɥɢɫɚ�

The slice of a red stone. Fits for 

an elegant design of the various 

interiors. 

Il taglio di pietra rossa è perfetta 

per l’ambientazione elegante di 

vari interni. 

ɋɪɟɡ�ɤɪɚɫɧɨɝɨ�ɤɚɦɧɹ�ɨɬɥɢɱɧɨ�
ɩɨɞɯɨɞɢɬ�ɞɥɹ��ɷɥɟɝɚɧɬɧɨɝɨ�
ɨɮɨɪɦɥɟɧɢɹ�ɪɚɡɥɢɱɧɵɯ�
ɢɧɬɟɪɶɟɪɨɜ�

127

LE GEMME

Versatile of the stone texture 

facilitates to be distinguished and 

to create unstained background for 

every interior.

La testura versatile di pietra aiuta 

a distinguere e creare il fondo 

ideale per ogni tipo di interno.

Ɇɧɨɝɨɝɪɚɧɧɚɹ�ɬɟɤɫɬɭɪɚ�ɤɚɦɧɹ�
ɩɨɦɨɝɚɟɬ�ɜɵɞɟɥɢɬɶɫɹ�ɢ�ɫɨɡɞɚɬɶ�
ɢɞɟɚɥɶɧɵɣ�ɮɨɧ�ɞɥɹ�ɥɸɛɵɯ�
ɢɧɬɟɪɶɟɪɨɜ�

Bright light emphasize the 

inimitable play of the dark shades 

of stone. Becomes a worthy 

adornment of the interior.  

Il colore vivo accentua il gioco 

irripetibile di tonalità di pietrà per 

diventare un addobbo dell’intero 

e mettere in evidenza la sua 

individualità. 

əɪɤɢɣ�ɫɜɟɬ�ɩɨɞɱɟɪɤɧɟɬ�
ɧɟɩɨɜɬɨɪɢɦɭɸ�ɢɝɪɭ�ɬɟɦɧɵɯ�
ɨɬɬɟɧɤɨɜ�ɤɚɦɧɹ��ɫɬɚɧɟɬ�ɞɨɫɬɨɣɧɵɦ�
ɭɤɪɚɲɟɧɢɟɦ�ɢɧɬɟɪɶɟɪɚ�
ɢ�ɜɵɪɚɡɢɬ�ɟɝɨ�ɢɧɞɢɜɢɞɭɚɥɶɧɨɫɬɶ�

ANGLE STEP | УГЛОВАЯ СТУПЕНЬ 32,5Х32,5

SKIRTING | ПЛИНТУС  7,6Х32,5

STEP | СТУПЕНЬ 32,5X32,5

4

2

24

ZALGXL1 LE GEMME BEIGE BIANCO ZALGXL3 LE GEMME DORATO ZALGXL8 LE GEMME GRIGIO ZALGXL9 LE GEMME NERO

ZLXL1 LE GEMME BEIGE BIANCO ZLXL3 LE GEMME DORATO ZLXL8 LE GEMME GRIGIO ZLXL9 LE GEMME NERO

ZLGXL1 LE GEMME BEIGE BIANCO ZLGXL3 LE GEMME DORATO ZLGXL8 LE GEMME GRIGIO ZLGXL9 LE GEMME NERO

ANGLE STEP | УГЛОВАЯ СТУПЕНЬ 32,5Х32,5

SKIRTING | ПЛИНТУС  7,6Х32,5

STEP | СТУПЕНЬ 32,5X32,5

4

2

24

SPECIAL ELEMENTS

32,5х32,5

7,6х32,5 7,6х32,5 7,6х32,5 7,6х32,5

32,5х32,5 32,5х32,5 32,5х32,5

32,5х32,532,5х32,532,5х32,532,5х32,5



L’espressione elegante del senso di 

PLVXUD�H�VWLOH�±�XQD�FRPELQD]LRQH�LQ-

solita di tonalità bruna, beige e grigia 

che crea un effetto armonico e sottile. 

ɂɡɹɳɧɨɟ�ɩɪɨɹɜɥɟɧɢɟ�ɱɭɜɫɬɜɚ�ɦɟɪɵ�
ɢ�ɫɬɢɥɹ���ɧɟɩɪɢɜɵɱɧɨɟ�ɫɨɟɞɢɧɟɧɢɟ�
ɤɨɪɢɱɧɟɜɵɯ��ɛɟɠɟɜɵɯ�ɢ�ɫɟɪɵɯ�
ɨɬɬɟɧɤɨɜ�ɫɨɡɞɚɟɬ�ɝɚɪɦɨɧɢɱɧɵɣ�ɢ�
ɬɨɧɤɢɣ�ɷɮɮɟɤɬ�

Delicate exposure of 
sense of proportion 
and style – unusual 
combination of brown, 
beige and grey tinges 
makes harmonious 
and sophisticated 
effect. 

DOMINO
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DOMINO

ZAXC8 DOMINO  GRIGIO

Varying grey color perfectly 

suits for terraces and entrances. 

Resistant to slipperiness due to its 

rough surface. 

Un grigio giocante s’intona 

perfettamente con terrazze ed 

anticamere, è antiscivolo grazie 

DOOD�VXD�UXYLGD�VXSHU¿FLH�

ɂɝɪɚɸɳɢɣ�ɫɟɪɵɣ�ɜɟɥɢɤɨɥɟɩɧɨ�
ɩɨɞɯɨɞɢɬ�ɞɥɹ�ɬɟɪɪɚɫ�ɢ�
ɩɪɢɯɨɠɢɯ��ɛɥɚɝɨɞɚɪɹ�ɫɜɨɟɣ�
ɲɟɪɨɯɨɜɚɬɨɣ�ɩɨɜɟɪɯɧɨɫɬɢ�
ɩɪɨɬɢɜɨɫɬɨɢɬ�ɫɤɨɥɶɠɟɧɢɸ�

32,5х32,5 ZAXC9 DOMINO  NERO

Saturated metallic shade and 

unusual surface of the product will 

match unconventional tastes.

La tonalità di metallo intensa 

insieme ad un’insolita testura 

saranno apprezzati dagli amatori 

di tutte le cose non standard. 

ɇɚɫɵɳɟɧɧɵɣ�ɦɟɬɚɥɥɢɱɟɫɤɢɣ�
ɨɬɬɟɧɨɤ�ɢ�ɧɟɨɛɵɱɧɚɹ�ɮɚɤɬɭɪɚ�
ɩɨɜɟɪɯɧɨɫɬɢ�ɩɪɢɞɭɬɫɹ�ɩɨ�ɜɤɭɫɭ�
ɥɸɛɢɬɟɥɹɦ�ɜɫɟɝɨ�ɧɟɫɬɚɧɞɚɪɬɧɨɝɨ�

32,5х32,5

Glazed porcelain tile  /   Gres porcellanato smaltato  / �Ƚɥɚɡɭɪɨɜɚɧɧɵɣ�ɤɟɪɚɦɨɝɪɚɧɢɬ

DOMINO

ZAXC3 DOMINO  DORATO 32,5х32,5

Interlacement of the golden shades 

looks perfectly on the sunlit 

terrace.

L’intrecciamento di tonalità 

d’oro sarà ideale per la terrazza 

riempita di luce del sole. 

ɋɩɥɟɬɟɧɢɟ�ɡɨɥɨɬɵɯ�ɨɬɬɟɧɤɨɜ�
ɢɞɟɚɥɶɧɟɣ�ɜɫɟɝɨ�ɛɭɞɟɬ�
ɫɦɨɬɪɟɬɶɫɹ�ɧɚ�ɡɚɥɢɬɨɣ�ɫɨɥɧɰɟɦ�
ɬɟɪɪɚɫɟ�

ZAXC5 DOMINO  METALLO

Stylish texture of the stone with 

metallic shades looks good in 

high-tech interiors. 

La testura stravagante di pietra 

con tonalità metalliche è perfetta 

per pavimentazioni degli ambienti 

high-tech. 

ɋɬɢɥɶɧɚɹ�ɬɟɤɫɬɭɪɚ�ɤɚɦɧɹ�ɫ�
ɦɟɬɚɥɥɢɱɟɫɤɢɦɢ�ɨɬɬɟɧɤɚɦɢ�
ɨɬɥɢɱɧɨ�ɩɨɞɯɨɞɢɬ�ɞɥɹ�ɩɨɥɚ�ɜ�
ɢɧɬɟɪɶɟɪɟ�ɯɚɣ�ɬɟɤ�

32,5х32,5

PEI IVPEI IV PEI IV PEI IV



This is a philosophy 
of severity and 
restraint, emulated 
from the Earth, 
meanwhile  delicate 
and refined as the 
Nature itself.
 

GEO

GEO AVORIO GEO CIOCCOLATO GEO BEIGE  GEO GRIGIO GEO AVORIO GEO CIOCCOLATO

8QD�VXSHU¿FLH�HOHJDQWH��DFFDUH]]DWD�GD�YHQDWXUH�GLDIDQH��
richiamo di un universo di bellezza senza tempo in cui

V¶LQVHULVFRQR�GHFRUL�QHRFODVVLFL�ROWUH�LO�ÀXLUH�GHOOH�PRGH�

ɗɬɨ�ɮɢɥɨɫɨɮɢɹ�ɫɭɪɨɜɨɫɬɢ�ɢ�ɫɞɟɪɠɚɧɧɨɫɬɢ��
ɡɚɢɦɫɬɜɨɜɚɧɧɚɹ��ɭ�ɫɚɦɨɣ�ɡɟɦɥɢ��ɢ�ɜ�ɬɨ�ɠɟ�ɜɪɟɦɹ�ɬɨɧɤɚɹ�
ɢ�ɢɡɵɫɤɚɧɧɚɹ��ɤɚɤ�ɨɤɪɭɠɚɸɳɚɹ�ɧɚɫ�ɩɪɢɪɨɞɚ�
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CP8512121P GEO GRIGIO SCURO 30x30

Perfect material for creating strict, 

calm and minimalistic interior.

ɂɞɟɚɥɶɧɵɣ�ɦɚɬɟɪɢɚɥ�ɞɥɹ�
ɫɨɡɞɚɧɢɹ�ɫɬɪɨɝɢɯ��ɫɩɨɤɨɣɧɵɯ�ɢ�
ɦɢɧɢɦɚɥɢɫɬɫɤɢɯ�ɩɨɦɟɳɟɧɢɣ�

CP8412121P GEO GRIGIO 30x30

CP8418181P GEO GRIGIO 45x45

CP8518181P GEO GRIGIO SCURO 45x45

GEO

Glazed porcelain tile  /   Gres porcellanato smaltato  /  Ƚɥɚɡɭɪɨɜɚɧɧɵɣ�ɤɟɪɚɦɨɝɪɚɧɢɬ

CP8312121P GEO TERRA 30x30 CP8612121P GEO CIOCCOLATO 30x30

Astonishingly natural textures 

make possible to create the feeling 

of the vivid forms and movement.

ɍɞɢɜɢɬɟɥɶɧɨ�ɩɪɢɪɨɞɧɵɟ�
ɬɟɤɫɬɭɪɵ��ɩɨɡɜɨɥɹɸɬ�ɫɨɡɞɚɜɚɬɶ�
ɨɳɭɳɟɧɢɟ�ɪɟɥɶɟɮɚ�ɢɥɢ�
ɞɜɢɠɟɧɢɹ�

Pastel shades and variegated 

texture emphasize the natural 

origin and set the style.

ɉɚɫɬɟɥɶɧɵɟ�ɨɬɬɟɧɤɢ�ɢ�
ɧɟɨɞɧɨɪɨɞɧɚɹ�ɬɟɤɫɬɭɪɚ�
ɩɨɞɱɟɪɤɢɜɚɸɬ�ɧɚɬɭɪɚɥɶɧɨɟ�
ɩɪɨɢɫɯɨɠɞɟɧɢɟ�ɢ�ɡɚɞɚɸɬ�ɫɬɢɥɶ�

CP8012121P GEO AVORIO 30x30 CP8112121P GEO BEIGE 30x30

CP8018181P GEO AVORIO 45x45 CP8118181P GEO BEIGE 45x45

CP8318181P GEO TERRA 45x45 CP8618181P GEO CIOCCOLATO 45x45

PEI IV

PEI IV

PEI IV

PEI IV

PEI IV

PEI IV

SKIRTING | ПЛИНТУС 

ZLX80312 GEO AVORIO

ZLX84312 GEO GRIGIO

ZLX85312 GEO GRIGIO SCURO

ZLX81312 GEO BEIGE

ZLX83312 GEO TERRA

ZLX86312 GEO CIOCCOLATO

ZLX80318 GEO AVORIO

ZLX84318 GEO GRIGIO

ZLX85318 GEO GRIGIO SCURO

ZLX81318 GEO BEIGE

ZLX83318 GEO TERRA

ZLX86318 GEO CIOCCOLATO

13

7

7,6x30

7,6x45

7,6x30

7,6x45

SPECIAL ELEMENTS

30x30
45x45

7,6x30

7,6x45

7,6x30

7,6x45

7,6x30

7,6x45



DECORS   DECORS   DECORS   DECORS DECORS

ZMX3CA DOMINO BRONZO 3x32,5

ZMX8CA DOMINO ARGENTO

ZMXL3A LE GEMME BRONZO

ZMXL8A LE GEMME ARGENTO3x32,5

5x32,5

5x32,5

 DECORS DECORS   DECORS   DECORS   DECORS   

ZFXM3A DECO BRONZO 10x45 ZFXM8A DECO ARGENTO 10x45

ZFX91N DECOR BEIGE 3,5х45

ZFX99N DECOR NERO 3,5х45

ZFX98N DECOR GRIGIO 3,5х45

DECORATIVE ELEMENTS

6

6

10

10

16

16

16

22



DECORS   DECORS   DECORS   DECORS DECORS

ZTXM3B DECO CALDO 3x60

ZTXM3B DECO FREDDO 3x60

ZTXD8C DECO GRAFFITTI GRIGIO

4,5x60ZTXD1C DECO GRAFFITTI BEIGE

4,5x60

 DECORS DECORS   DECORS   DECORS   DECORS   

ZMX23A COTTO CLASSICO BRICK COTTOZMX28A COTTO CLASSICO BRICK BEIGE

05X2A COTTO CLASSICO ANTICO 5x5

7,5x32,5 7,5x32,5

ZTX93C LINES GOLD 7x60 ZFX93C LINES GOLD 3,3x45

8

32

8

117

DECORATIVE ELEMENTS

6

6 2

2



TECHNICAL   CERTIFICATES   TECHNICAL   CERTIFICATE

Technical characteristics according to DSTU B V. 2.7-117-202 (GOST 6787-2001) 
norm

Технические характеристики согластно Требованиям ДСТУ Б В.2.7-117-2002 
(ГОСТ 6787-2001)

Norm Tollerance

Требования 
ДСТУ Б В. 2.7-117-
2002 (ГОСТ 6787-

2001)

Product value

Фактические 
показатели

Water Absorption, (%), no more
Водопоглощение (%), не более

4,5 <0,1

Compression strenght, MPa
Предел прочности при изгибе, МПа

28 > 50

Thermal Resistance of Glaze, C°
Термическая стойкость глазури, C°

125 125,00

Hardness definition of a surface according to Moos scale
Твердость глазури по шкале Мооса

5
>5

Chemical resistance
Химическая стойкость

Resistant
Стойкая 

Resistant
Стойкая

TECHNICAL CHARACTERISTICS | ТЕХНИЧЕСКИЕ ХАРАКТЕРИСТИКИ 

CERTIFIED QUALITY | СЕРТИФИКАТЫ 
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Legal address

PO Box 89, 7 Goncharnaya St.

Slavyansk, Donetsk reg.

Ukraine 84100

Tel.: +38 0626 66 88 44

Fax: +38 0626 66 88 25

info@zeusceramica.com

Commercial address

01011 Ukraine, Kiev

Ribalskaya str., 22 entrance 10

Tel.: +38 044 537 62 80

sales@zeusceramica.com
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PACKAGING AND WEIGHT | УПАКОВКА И ВЕС

mm
SIZE

РАЗМЕР

Sq.mt. Pc. net Kg.

1,375 13 25,35

Sq.mt. Box Net Kg. Gross Kg

57,75 42 1.065 1.085

Cm. Thickness

8,532,5 x 32,5DOMINO

LE GEMME
COTTO CLASSICO

mm
SIZE

РАЗМЕР

Sq.mt. Pc. net Kg.

1.215 6 22.18

Sq.mt. Box Net Kg. Gross Kg

40.095 33 732.039 757.06

Cm. Thickness

8.545 x 45GEO

1.088

mm

Sq.mt. Pc. net Kg.

1,26 7 26,47

Sq.mt. Box

50,40 40 1.059

Cm. Thickness

9,530 x 60

Net Kg. Gross Kg

SIZE
РАЗМЕР

ESSENCE

ONICE

TRAVERTINO

PIETRA DEL DESERTO

MOODWOOD
PARQUET

BRICKS

mm
SIZE

РАЗМЕР

Sq.mt. Pc. net Kg.

1,35 15 23,62

Sq.mt. Box Net Kg. Gross Kg

54 40 945 971.2

Cm. Thickness

830 x 30GEO

mm
SIZE

РАЗМЕР

Sq.mt. Pc. net Kg.

0.9 10 21.02

Sq.mt. Box Net Kg. Gross Kg

43.2 48 908.016 934.47

Cm. Thickness

9.515 x 60MOODWOOD
PARQUET

mm
SIZE

РАЗМЕР

Sq.mt. Pc. net Kg.

1,42 7 28,04

Sq.mt. Box Net Kg. Gross Kg

36.92 26 729.04 753.618

Cm. Thickness

945 x 45

STONELITE
PIETRA DEL DESERTO

PIETRE ELEGANTI
DAMASCO

STARE DEREVO
OCTAGON

CEMENTO

mm
SIZE

РАЗМЕР

Sq.mt. Pc. net Kg.

1.08 3 25.89

Sq.mt. Box Net Kg. Gross Kg

38.88 36 932 941.54

Cm. Thickness

10.560 x 60CEMENTO
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